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I13.1 Pacuer BHIOPOCOB 3arpsi3HSIOIIMX BelIeCTB B aTMocdepy OT CTAMOHAPHBIX JU3eJbHBIX
YCTaHOBOK

B npouecce aKcniyaTauuMu CTalUMOHApHbIX [AM3e/bHbIX YCTaHOBOK B aTmocdepy cC
0TpaboTaBLUMMU ra3aMu BblAENAIOTCA BPeHble (3arps3HAIOLLME) BELLLECTBa.

B kayecTBe MCXOAHbIX AaHHbIX A/ pacyeTa MaKCMMasbHbIX Pa3oBbIX BbIOPOCOB UCMOMb3YHOTCA
CBEAEHUS U3 TEXHWYECKON [OKYMEeHTaUuUn AW3eNbHON YCTaHOBKM 06 3KChyaTalMOHHOW MOLLHOCTM
(ecnu cefieHNsa 06 3KCMNyaTaLMOHHON MOLLHOCTU He NPUBOAATCS, - TO HOMUHA/IbHOM MOLLHOCTK), a
[/15 pacyeTa BasloBbIX BbIOPOCOB B aTMOCHEPY, - pe3ynbTaTbl YHETHbIX CBEAEHWI O FOA0BOM pacxoje
TOM/MBA [AM3e/IbHOr O ABUraTens.

PacueT BblieNneHni 3arpssHSAIOLLMX BELLECTB BbINOHEH B COOTBETCTBUM C «IMeTOoAMKOI pacyeTa
BbIZIENIEHUIA 3arPA3HAIOLLMX BELLECTB B aTMOCHEPY OT CTalMOHAPHbIX AU3eNbHbIX YCTaHOBOK. CI10,
2001 ».

MaKkCcuMMa/ibHbIN BbIGPOC i-r0 BeLLeCTBa CTaLuMOHapHON AW3e/bHON YCTaHOBKOW OnpefenseTcs
no opmyne (1.1):
Mi = (1/3600) - ey - Py, e/c (1.1)

rae ewvi - BblOpoC i-ro BpeAHOro BeLLeCTBa Ha efuHWLY MONe3HON paboTbl CTaluMOHAPHOM
AN3eNbHON YCTaHOBKUN Ha peXXMMe HOMUHaIbHOW MOLLHOCTW, 2/kBm u;

P5 - aKcnnyaTaumoHHast MOLWHOCTb CTalMOHapPHON An3enbHOR YCTaHOBKW, kBm;
(1 /3600) — KO3(h(hMLMEHT nepecyeTa U3 YacoB B CEKYH/bI.
Banosblii BbIGPOC i-ro BeLlecTBa 3a rof CTauvoHapHON AM3eNbHOM YCTaHOBKOW Ornpeaensercs
no popmyrne (1.2):
W5; = (1/1000) - g5, - Gt, m/200 (1.2)

roe g - BblGpPOC i-ro BPeAHOro BeLleCcTBa, Mpuxogsulerocs Ha 1 Kr Tonnauea, npu paboTe
CTALUMOHAPHON [M3eNbHON YCTaHOBKM C YYETOM COBOKYMHOCTU PEXMMOB, COCTaBSHOLMX
3KCMyaTaLMOHHBIV LKA, 2/k2;

Gr - pacxog Ton/nBa CTaloHapHON AW3eNbHON YCTaHOBKOW 3a Fog, mi;
(1/1000) — KoaththMUMeHT nepecyeTa KUIorpaMm B TOHHbI.

PacyeT MakcuMMasibHbIX BbIOPOCOB MPOWM3BEAEH MCXOAA M3 TOro, YTO BO Bpems onepauun no
OyHKepoBKe He 3a/leICTBYIOTCA BCe ABurateny cyaHa. B Tabnuue M4.1 npefcras/ieH nepeyeHb CyL0B,
Y4acTBYIOLMX B Onepaumsx, a Takke UCXOAHbIe AaHHbIe 4/11 pacyeToB.

[ns  [n3enbHbIX YCTaHOBOK 3apybeXXHOro Mpou3BOACTBA, OTBEYAOWMX TpeboBaHUAM
NPUPOA0OXPaHHOIO 3aKOHOAATEeNbCTBa CTpaH EBponeiickoro dkoHommyeckoro Coobuyectsa, CLUA,
ANOHMM, 3HAYEHNSA BbIGPOCOB MOTYT ObITb COOTBETCTBEHHO YMeHbLUeHbI M0 CO B 2 pa3a; NO, n NO B
2.5 pasa; CH, C, CH,O n bI'l B 3.5 pasa.

MOLLHOCTb BbIAENEHMNIA OKCUA0B a30Ta C Y4ETOM KOapuLmeHTa TpaHC(opMaLMm onpeaensieTca
no opmynam:

asora gnokeung - Myoz2= 0,8 Mnox, W3 no2= 0,8 Wiox,
a3oT (“) oKcunpg - MNO: 0,13'MNQX, W3 NO—= 0113.WNOX-

Pe3ynbTaTbl pacyeToB rof0BOr0 U MakCMMaJlbHO Pa3oBOro BblAeNIeHNA 3arpA3HALWMNX BELLECTB
B aTMocepy npuseeHbl Tabnuue 3.2

Tabnuya [13.1. I'0006ble u MAKCUMATILHO PA308ble BbLOCICHUSL 3ACPAZHAIOUIUX BEUYECE

Tankep «Hopacrpaym», ri1. apurareib, 2298 kBt (Harpy3o0uHblii peskum 25%); pacxon 1730 1/rox

NO2 NO C SO CO BII CH20 CH

M, r/c 0,428960 | 0,069706 | 0,015958 | 0,223417 | 0,422896 | 0,000001 | 0,004560 | 0,109429

W5, 1/ron | 19,37600 | 3,148600 | 0,741429 | 10,38000 | 19,0300 | 0,0000222 | 0,197714 | 4,942857

Tankep «Hopacrpaym», a/r 1 221 kBT (narpy3ounslii pexxum 50%); pacxoa 98 1/ron
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NO2 NO C SO CO bIl CH20 CH
M, r/c 0,094293 | 0,015323 | 0,004385 | 0,036833 | 0,095153 | 0,0000001 | 0,001052 | 0,025433
W5, 1/rox | 1,254400 | 0,203840 | 0,056000 | 0,490000 | 1,274000 | 0,0000015 | 0,014000 | 0,336000
Tankep «Hopacrpaym», 1/t 1 264 kBt (Harpy3ounblii peskum 50%); pacxoa 105 1/rog
NO2 NO C SO CO bII CH20 CH
M, r/c 0,112640 | 0,018304 | 0,005238 | 0,044000 | 0,113667 | 0,0000001 | 0,001257 | 0,030381
WS>, 1/rox | 1,344000 | 0,218400 | 0,060000 | 0,525000 | 1,365000 | 0,0000017 | 0,015000 | 0,360000
Tankep «Hopacrpaym», a/r 1 370 kBT (Harpy3ounsiii pexxum 50%); pacxox 96 T/rox
NO2 NO C SO CO bIl CH20 CH
M, r/c 0,157867 | 0,025653 | 0,007341 | 0,061667 | 0,159306 | 0,0000002 | 0,001762 | 0,042579
W, t/ron | 1,228800 | 0,199680 | 0,054857 | 0,480000 | 1,248000 | 0,0000015 | 0,013714 | 0,329143
Tankep «Cucrpaym», ri. apurareab 1660 kBt (narpy3ounsblii pe:kum 25%); pacxoa 969 1/ron
NO2 NO C SO CO bII CH20 CH
M, r/c 0,309867 | 0,050353 | 0,011528 | 0,161389 | 0,305486 | 0,0000004 | 0,003294 | 0,079048
W, 1/rop | 10,85280 | 1,763580 | 0,415286 | 5,814000 | 10,65900 | 0,0000125 | 0,110743 | 2,768571
Tankep «Cucrpaym», a/r 3*169xBT1 (Harpy3ounblii pexxum 50%); pacxoa 251 1/roa
NO2 NO C SO CO bBII CH20 CH
M, r/c 0,216320 | 0,035152 | 0,010060 | 0,084500 | 0,218292 | 0,0000002 | 0,002414 | 0,058345
W, t/ron | 3,212800 | 0,522080 | 0,143429 | 1,255000 | 3,263000 | 0,000004 | 0,035857 | 0,860571
Tankep «JlecHay, ri. Asur. 882 kBt (Harpy3ouHblii pesxkum 25%); pacxoxa 75,35 1/rog
NO2 NO C SO CO bIl CH20 CH
M, r/c 0,164640 | 0,026754 | 0,006125 | 0,028583 | 0,162313 | 0,0000002 | 0,001750 | 0,042000
W5, 1/ron | 0,843920 | 0,137137 | 0,043057 | 0,452100 | 0,828850 | 0,00000097 | 0,010764 | 0,215286
Tankep «decnay, 1/t 3*150 kBt (Harpy3ounblii pe:kum 50%); pacxon 239,7 1T/roa
NO2 NO C SO CO bII CH20 CH
M, r/c 0,192000 | 0,031200 | 0,008929 | 0,075000 | 0,193750 | 0,0000002 | 0,002143 | 0,051786
WS>, 1/rox | 3,068160 | 0,498576 | 0,136971 | 1,198500 | 3,116100 | 0,000004 | 0,034243 | 0,821829
Tankep «Kopay», ra. apur. 1310 kBt (Harpy3ounblii pesxxum 25%); pacxoa 487,55 1/rox
NO2 NO C SO CO bIl CH20 CH
M, r/c 0,244533 | 0,039737 | 0,009097 | 0,127361 | 0,241076 | 0,0000003 | 0,002599 | 0,062381
W, t/ron | 5,460560 | 0,887341 | 0,208950 | 2,925300 | 5,363050 | 0,0000063 | 0,055720 | 1,393000
Tankep «Kopa», r/n 360 kBt (Harpy3ounblii pe:xkum 50%); pacxon 281,64 1/rog,
NO2 NO C SO CO bIl CH20 CH
M, r/c 0,153600 | 0,024960 | 0,007143 | 0,060000 | 0,155000 | 0,0000002 | 0,001714 | 0,041429
W, 1/rox | 3,604992 | 0,585811 | 0,160937 | 1,408200 | 3,661320 | 0,0000044 | 0,040234 | 0,965623
Tankep «IlojgapTank», ria.asur. 1295 kBT (Harpy3ounblii pesxkum 25%); pacxoa 216,18 1/ron
NO2 NO C SO CO b1l CH20 CH
M, r/c 0,241733 | 0,039282 | 0,008993 | 0,125903 | 0,238316 | 0,0000003 | 0,002569 | 0,061667
W5, t/irox | 2,421216 | 0,393448 | 0,092649 | 1,297080 | 2,377980 | 0,0000028 | 0,024706 | 0,617657
Tankep «Iloaaprank», A/t 2*77 kBTt (Harpy3ounsiii pe:xxum S0%); pacxon 97,3 T/rox
NO2 NO C SO CO bBII CH20 CH
M, ric 0,065707 | 0,010677 | 0,003056 | 0,025667 | 0,066306 | 0,0000001 | 0,000733 | 0,017722
W5, 1/rox | 1,245440 | 0,202384 | 0,055600 | 0,486500 | 1,264900 0,000002 | 0,013900 | 0,333600
Tankep «Kopa ApkTuk», ri. Asur. 2300 kBt (narpy3ounsiii pe:xxum 25%); pacxon 151,2 1/rog
NO2 NO C SO CO BIl CH20 CH
M, r/e 0,429333 | 0,069767 | 0,015972 | 0,223611 | 0,423264 | 0,000001 | 0,004563 | 0,109524
W5, tirox | 1,693440 | 0,275184 | 0,064800 | 0,907200 | 1,663200 | 0,0000019 | 0,017280 | 0,432000
Tankep «Kopa ApkTuk», 1/t 221 kBT (Harpy3ounslii pexum 50%); pacxon 62,44 t/rog
NO2 NO C SO CO bII CH20 CH
M, ric 0,094293 | 0,015323 | 0,004385 | 0,036833 | 0,095153 | 0,0000001 | 0,001052 | 0,025433
W, 1/rox | 0,799232 | 0,129875 | 0,035680 | 0,312200 | 0,811720 | 0,0000010 | 0,008920 | 0,214080
Tankep «Kopa ApkTux», 1/t 264 kBt (Harpy3ounstii pe:xkum 50%); pacxon 68,9 1/rog
NO2 NO C SO CO bII CH20 CH
M, r/e 0,112640 | 0,018304 | 0,005238 | 0,044000 | 0,113667 | 0,0000001 | 0,001257 | 0,030381
W, t/ron | 0,881920 | 0,143312 | 0,039371 | 0,344500 | 0,895700 | 0,0000011 | 0,009843 | 0,236229
Tankep «Kopx ApkTuk», 1/t 370 kBTt (Harpy3ounstii pexkum 50%); pacxon 12,6 T/rog
| NO2 | NO | C | so [ co | BII | cH20 | CH
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M, rlc 0,157867 | 0,025653 | 0,007341 | 0,061667 | 0,159306 | 0,0000002 | 0,001762 | 0,042579
W5 1/ron | 0,161280 | 0,026208 | 0,007200 | 0,063000 | 0,163800 | 0,0000002 | 0,001800 | 0,043200
Tankep «PH-Mareanany, ri1. aBur. 2970 kBt (Harpy3ounslii pesxxum 25%); pacxoa 1250 1/roa

NO2 NO C SO CO bII CH20 CH
M, r/e 0,554400 | 0,090090 | 0,020625 | 0,288750 | 0,546563 | 0,000001 | 0,005893 | 0,141429
W5 t/rox | 14,00000 | 2,275000 | 0,535714 | 7,500000 | 13,75000 | 0,0000161 | 0,142857 | 3,571429
Tankep «PH-Mareanany», 1/t 3*339 kBt (Harpy3ounsiii pe:xxum 50%); pacxon 400 T/rox
NO2 NO C SO CO bI1 CH20 CH
M, rlc 0,433920 | 0,070512 | 0,020179 | 0,169500 | 0,437875 | 0,0000005 | 0,004843 | 0,117036
W5 t/rox | 5,120000 | 0,832000 | 0,228571 | 2,000000 | 5,200000 | 0,000006 | 0,057143 | 1,371429
Tankep «JInnacrey, ri. nBur. 2%224 kBt (Harpy3ouHblii pe:kum 25%); pacxon 48,58 1/roa
NO2 NO C SO CO bII CH20 CH
M, r/e 0,095573 | 0,015531 | 0,004444 | 0,037333 | 0,096444 | 0,0000001 | 0,001067 | 0,025778
W5 t/rop | 0,621824 | 0,101046 | 0,027760 | 0,242900 | 0,631540 0,000001 0,006940 | 0,166560
Tankep «JInaacrey, 1/r 2*40 kBt (Harpy3ounblii pexum 50%); pacxon 19,27 t/rox
NO2 NO C SO CO bBII CH20 CH
M, r/e 0,036622 | 0,005951 | 0,002222 | 0,012222 | 0,040000 | 0,00000004 | 0,000476 | 0,011429
W, t/ron | 0,318520 | 0,051760 | 0,023520 | 0,046050 | 0,267510 | 0,000001 | 0,005243 | 0,128370
Tankep «JInaactey, a/r 60 kBT (Harpy3ounsiii pe:xxum 50%); pacxon 17,02 1/ron
NO2 NO C SO CO bI1 CH20 CH
M, rlc 0,027467 | 0,004463 | 0,001667 | 0,009167 | 0,030000 | 0,00000003 | 0,000357 | 0,008571
W5 t/rop | 0,292744 | 0,047571 | 0,025530 | 0,038295 | 0,255300 | 0,0000005 | 0,005106 | 0,127650
Tankep «@opcTpaym», ri1. ABur. 2450 kBt (Harpy3o4nsliii pe:xum 25%); pacxon 1608 1/rox
NO2 NO C SO CO bII CH20 CH
M, ric 0,457333 | 0,074317 | 0,017014 | 0,238194 | 0,450868 0,000001 0,004861 | 0,116667
W, t/rox | 18,00960 | 2,926560 | 0,689143 | 9,648000 | 17,68800 | 0,0000207 | 0,183771 | 4,594286
Tankep «@opcTpaym», 1/t 3*280 kBT (Harpy3ounblii pexnm 50%); pacxox 300 1/rox
NO2 NO C SO CO BII CH20 CH
M, rlc 0,358400 | 0,058240 | 0,016667 | 0,140000 | 0,361667 | 0,0000004 | 0,004000 | 0,096667
W5 t/ron | 3,840000 | 0,624000 | 0,171429 | 1,500000 | 3,900000 | 0,000005 | 0,042857 | 1,028571
Tankep «<HUMBYC Cllby, ra. asur. 3235 kBt (Harpy3ounsiii pe:xkxum 25%); pacxoa 527,6 t/ron
NO2 NO C SO CO bBII CH20 CH
M, ric 0,603867 | 0,098128 | 0,022465 | 0,314514 | 0,595330 0,000001 0,006419 | 0,154048
W5 1/rop | 5,909120 | 0,960232 | 0,226114 | 3,165600 | 5,803600 | 0,0000068 | 0,060297 | 1,507429
Taunkep <HUMBYC CIIBy», o/t 2*570 kBt (narpy3ounsiii pexum 50%); pacxox 352 1/roa
NO2 NO C SO CO BII CH20 CH
M, rlc 0,486400 | 0,079040 | 0,022619 | 0,190000 | 0,490833 | 0,0000005 | 0,005429 | 0,131190
W5 t/rox | 4,505600 | 0,732160 | 0,201143 | 1,760000 | 4,576000 0,000006 0,050286 | 1,206857
Tankep <HUMBYC CIIby, o/t 27 kBt (Harpy3ounsiii pexxum 50%); pacxon 0,63 T/roa
NO2 NO C SO CO bBII CH20 CH
M, ric 0,012360 | 0,002009 | 0,000750 | 0,004500 | 0,013500 | 0,00000001 | 0,000001 | 0,00385
W5 1/rox | 0,010836 | 0,001761 | 0,000945 | 0,001418 | 0,009450 | 0,00000002 | 0,000189 | 0,004725

I13.2 PacyeT BHIOPOCOB 3arpsI3HAIOLINX BEIIECTB B NepeKAYKU He(PTEeNPOIyKTOB

B pacuetax paccMaTpuBa/sICi HauXyALIMA BapuaHT, MpU KOTOPOM OYAeT BblAENAThCS

MaKC/MaslbHO BO3MOXKHOE KonnyecTBo 3B (r/cek): nepekayka HeTenpoayKTOB Yepe3 caMoe MOLLHOe
HacocHoe o6opypaoBaHue (T/X <HUMBYC CIb», npon3BoauTeibHOCTL Hacoca 600 M3).

A3C-IKOJIOT (Bepens 2.1)

"MeToAMYecKMe yKa3aHWsi Mo OMpeereHnio BbIGPOCOB 3arpsi3HSIOLLMX BELLECTB B aTMOCHEPY U3 Pe3epByapoB”, YTBEPXKAEHHbIE NPUKa30oM

"ockomakonorum Poccum N 199 ot 08.04.1998.

YuTeHbl fononHenus ot 1999 r., BBegeHHble HAW Atmocdepa. Mucemo HUM Atmocdepa ot 29.09.2000 r. no fononHeHUto pacyeTa Bbibpocos Ha A3C.
"MeToanyeckoe nocobue No pacyeTy, HOPMUPOBAHMWIO N KOHTPO/IO BbIGPOCOB 3arpA3HAOLLMX BELLECTB B aTMOCHEPHbIN BO3ayX (LononHeHHoe 1
nepepaboTaHHoe)", HAW Atmocepa, CaHkT-MeTepbypr, 2012 roa.
MPWNKA3 ot 13 aBrycta 2009 r. N 364 O6 yTBEp>XAEeHUN HOPM eCTECTBEHHOI YObINM HehTENPOAYKTOB NP XpaHeHuH (B peg. Mpukasa MuHaHepro PO
0T 17.09.2010 N 449)
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®upma "NHTterpan” 2008-2014 r.
Penu3 nporpammel 2.1.0009
Monb3oBatenb: OO0 "CUCTEMbI MPOMBbILLEHHOI 6e30MacHOCTU" PerncTpauyoHHbIi HoMmep: 01-01-4680

O6bexT: [41] 000 «JTYKOMJI-BYHKEP» (10Beputebnblii ynpasasomuii 000 «Cu HH:keHepHHI»)
Inomanka: 1 p. Kapckoro mops y o. luxcon na Bxojae B Enuceiickuii 3a;mB

Hex: 1

Hctounuk: 3

Bapmnanr: 1

Ha3BaHue ncTOYHUKA BBIOPOCOB: pe3epByaphl

Pe3yabTaTsl pacuéToB

Koa HasBaHue BewecTBa MakcumanbHO-pa3oBbIv BanogBebii BbIGpOC, T/rog
Bbl6GpoOC, r/c

0333 Hurnagpocynsdua (Ceposogopoa) 0,0011589 0,002257

2754 Yrnesogopoabl npegensHele C12-C19 0,4127326 0,803913

HcToYHNKH BbIACIEHUN *

Kop HasBaHue BewecTBa MakcumanbHoO-pa3oBbivi | Banosbil BbiGpoc, T/rof
BbIGpOC, r/c
I'pynna: He 3apaHa [5] TBN
0333 Ovrngpocynbdug (CepoBogopoa) 0,0011589 0,002257
2754 Yrnesogopogdbl npegensHele C12-C19 0,4127326 0,803913

* BennumHa MaKcUMabHO-pPa3oBOro Bbibpoca B pe3ynbTupytoLLelt (MTOroBoid) Tabnuue pesynbTaTOB pacyeTa MosyyeHa MyTeM CNOXEHWS COOTBETCTBYHOLWMX 3HaYeHWiA
BEMYMH BbIGPOCOB ANS BELLECTB [/ UCTOYHWKOB BbIAENEHWS, TAe rPynMbl O4HOBPEMEHHOCTY COBNaAaT (04HOBPEMEHHas paboTa UCTOYHMKOB BbiAeNeHUs) 1 MyTeM Bbl6opa
MaKCMasbHOTO (HauXygLero) 13 COOTBETCTBYHOLMX 3HAUEHWIA BENNYMH BbIGPOCOB A5 BELLECTB 11 UCTOYHUKOB BblAeNeHUs, TAe rpynnbl OAHOBPEMEHHOCTU He COBMafatoT
(HeoaHOBpeMeHHas paboTa NCTOUHMKOB BblAENEHNS).

Hcrounuk Boifesenus: [S] [ApixaTeibHble KJIanaHbl

Pe3syabTaTsl pacuéToB

MakcumanbHoO-pa30BbIv BbIGpOC, ric BanoBsbii BbIGpoc, T/rof
0.4073513 0.599364
Kop HasBaHue BelwecTBa CopgepxaHue,| MakcumanbHo-pa3oBbin | BanoBbin BbiGpoc, T/rog
% BbIGpOC, r/c
0333 Ourmppocynbcug (CepoBogopon) 0.28 0.0011406 0.001678
2754 Yrnesogopogabl npegensHble C12-C19 99.72 0.4062107 0.597686

HaumenoBanme :xuakoctu: /JInzejibHoe TOMINBO

Pacuyér npousBenén no gpopmynam:
Bua npoaykra: qu3enbHoe TOIJIHBO

M=C,*K,™*V/,™/3600
G :(YZ*Boz"'YS*BBn)*KpmaX*lO»G"'(pr*KHn*Np)

Konuentpauus napos Hedrenpoaykra B pesepsyape (C;): 2.590
HehTenpoayKT: an3enbHOe TOMNBO
Knumaruyeckas 3oHa: 1
CpenHuii yaeabHbIH BHIOPOC U3 pe3epByapa cOOTBETCTBEHHO B OCEHHe-3MMHUI NepHoJ rojia U BeceHHe-JIeTHMIl nepuoa roga (Yo,
Y,): 1.560, 2.080
BpIGpoc napoB He)TeNpoayKTOB NPH XPAHEHNH UX B OHOM pe3epByape npu Hamwynn CCB (G,,)*": 0
Ywucno pesepyapoB Npges: 7
OnbITHBI K03 Pumuent K, 0.0029
KoauuecTBo KUIKOCTH, 3aKaYNBaeMoOe B pe3epByap, T/TOA:
BecHa-n1eTo (Bg,): 1000
oceHb-31Ma (B,;): 1000
BrIOpoc oT '"MaJioro ApIxaHus pesepByapa'':
BasioBblii BHIOpOC:
G™*=12*10"**n,*Gxp*K; p=0.596088 1/ron
MaxkcumajibHO-Pa30BbIi BbIOpOC:
M’“'“:S.795*10'4*n2*pr*Kt p=0.018851283 r/c
Hopma ecTeCcTBEHHOI y6bIM HETENPOAYKTA NPY XpaHEHU B pe3epByape 3a BECEHHe-NETHMIA neprog roga (n,): 0.051
Kr/T
KonmuecTBo HedhTenpoayKTa, XpaHUMOro B pe3epByape B Hanbonee xapkuii mecsay, roga (Gxp): 974 1/mecs,
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CpenHee npeBbllieHHe KOHIEHTPALMM NapoB HedTenpoayKTa B HauboJee xKapKHil Mecsl rojia M0 CPABHEHHUIO €
e cpeHnM 3a ce3oH 3HaueHneM (K ,):
Kt cp:Kt Mec/Kt ces— 1.000
TemnepaTypa XX1AKOCTU B pe3epByape B Hanbonee xapkuid Mecsu, K: 281, K ye.= 0.660
CpefHas TemnepaTypa XXMAKOCTU B pe3epByape 3a ce30H, K: 281, K; ;= 0.660
MakcuMAILHbII 00heM MAPOBO3/IYIIHON CMeCH, BLITECHSIEMOIi H3 pe3epByapa BO BPeMsi €ro 3aKadKkH, Kyo. m/uac (Va™™): 600
OnbrTHbIA KO3Qdumment Kp,,: 0.630
OnbiTHBI K03pPument Kpn,,,: 0.900
ITapameTpsl pe3epByapoB:
Pexxnm akcnnyaraummn: MepHUK
CpeacTa cHWKeHUs BblopocoB (CCB): OTcyTcTBYET
KOHCTpyKLWA pe3epByapoB: Ha3eMHbIi FOPU30HTa/bHBbII
"pynna onbITHLIX KoathuumeHToB Kp: A
O6beM pe3epByapoB, Kyb. M (Vpee): 7928.2

I13.3 Pacyer BBIOPOCOB 3arpsA3HAIIMX BelIeCTB MPH CKUTAHUM TOIUIMBA B KOTJaxX
NPOU3BOIUTEILHOCTHIO 10 30 T/4

Mporpamma peanusyeT ’MeTOAMKY OMNpedeneHns BbIGPOCOB 3arps3HAOLLMX BeLeCcTB B aTMOCHepy Mpu CXKMUraHum
TOMN/MBa B KOT/Max MPOW3BOAUTENbHOCTLIO MeHee 30 TOHH napa B 4ac wam meHee 20 kan B yac’, Mocksa, 1999.
YTBepxaeHa Mockomakonorum Poccumn 09.07.1999 r.

Mporpamma y4nTbiBaeT MeTogmyeckoe nncbMo HNWM Atmocepa Ne 335/33-07 ot 17.05.2000 "O npoBefeHWNM pacyeToB
BbIOPOCOB BpeAHbIX BeLecTs B atmoctepy no "MeToguke onpefenieHns BbIGPOCOB 3arpsasHAIOLLMX BELLECTB B aTMOCHepy
NpW CKUraHUmM TONmBea B KOT/IaX NPOU3BOAUTENBHOCTLIO 40 30 TOHH napa B Yac uiv mexee 20 IMKan B yac™

MporpaMma yuuTbiBaeT MeToguyeckoe nucbmMo HWW  Atmocdepa Ne 838/33-07 ot 11.09.2001 ’M3meHeHus K
meTogunyeckomy nuceMy HUW Atmocdepa Ne 335/33-07 o1 17.05.2000°.

MporpaMma yunTbiBaeT MeToanyeckoe nocobue Mo pacyeTy, HOPMUPOBAHMIO W KOHTPO/IO BbIOPOCOB 3arpsA3HAOLLMNX
BELLECTB B aTMOC(EpPHbI Bo3ayx ([ononHeHHoe 1 nepepaboTaHHoe)’, HUI ATtmoctepa, CaHkT-IMeTepbypr, 2005 rog,.

(c) NHTEMPA 1996-2010 ’KoTenbHble’ (Bepcus 3.4)

Opranusauusa: OO0 "CucTtembl NpoMbILLeHHo 6e3onacHocTn"

HaseaHue obbvekma: Cypa 00O "NTYKOWN-BYHKEP" (QoBepuTenbHbIn ynpaBnswowmn 000 "Cu
UHxxeHepuHr")

HaseaHue ucmoyHuka:

lMnowadka: 0 Llex: 0 UcmouHuk: 1 BapuaHm: 0

NemoyHuk ebideneHusi: TIx "OdecHa"

BbiGpoc ncTtoyHuka:
Koa |HammeHoBaHue BbiGpoca MakcumanbHo- BanoBom BbIOGpoC
pasoBbii Bbibpoc [r/c] |[T/roa]

0301|Asor (IV) okcug (AsoTa guokeng) 0,0520187 1,609885
0304 |Asor (Il) okeuna (AsoTa okeuma) 0,0084530 0,261606
0328|Yrnepog (Caxa) 0,0118835 0,367774
0330|Cepa guokena (AHIMApUA CEPHUCTLIN) 0,0446488 1,381800
0337|Yrnepog okcug 0,0630569 1,951499
0703|beHs/a/nupeH (3, 4-beHsnupeH) 0,00000004129 0,00000127675

MUcxoaHble AaHHbIe.
HammMeHOBaHMe TOIIMBA: M3eJibHOE TOIJIMBO I
Tun TomymBa: MasyT
XapakTep TomsmMBa: MasyT, HebThb, IOM3. TOIJI.
dakTUUEeCKMM pacxon TomnyamBa (B, B’).
B = 352.5[7/rox]
B’ = 11.39[r/c]
Koren mapoBoit. dakTumueckas NapOlpOM3BOAMTEJILHOCTE KOTJjia D = 2.5[7/u]

PacuyeTHble chopmMynbl:

1. PacueT BHOPOCOB OKCHIOEB asoTa IpM CXMI'aHMM MasyTa.
PacueTHsf pacxon TomiamsBa (Bp, Bp’).

[loTepu Temjla OT MEXAHUYECKOM HENOJIHOTH cropanms g4 = 0.08[%]
Bp = B*(1-g4/100) = 352.218[T/roxn]
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Bp’ = B’*(1-g4/100) = 0.01138[xr/c]
Huswas Tennora cropaumsi Tormea (Qr).
Qr = 42.62 [MIx/kr]
YoensHEM BHEPOC OKCHMIOB aloTa npu cxuraumm masyra (Kno2, Kno2’).
KoTesn naposomn.
dakTrUyeCcKas MNapONPOM3BOIUTEINILHOCTE KOTJa D = 2.5[17/u]
Kno2 = Kno2’ = 0.01*(D**0.5)+0.1 = 0.1158114[r/MOx]
KosdpbuiumeHT, yuMTHBAOWMIZ NPMHUMIMAIBHYI0 KOHCTPYKLUuo Tropeisok ([B,) .
Tun ropesku: JJyTbeBasd HANOPHOTO TuUIa MJIM OTCYTCTBYyeT

Br =1

KosdpbuumenT, yunmTeRalommii TeMmnepaTypy Bosmyxa (B:) .
TeMnepaTypa ropsdero sosznyxa tre = 50[°C]
B. = 1+0.002* (tr8-30) = 1.04

Kosdpdbuumenr, yunmTHBalommii BIMsiHMEe MB6HTKA BOBAyxXa Ha obpasoBaHme okcupos asora (f.) -
Obumit cyyuay (KoTejyi He paboTaeT B COOTBETCTBUM C PEXUMMHOM KapTOM) .
B. = 1.113
Kosdpdmumenr, yumTHBalOWMA BIMAHME DPEUMPKYJISUMKM HOHMOBEIX T'aB0B dYepes TI'OpelKM Ha
oBpasoBanue okcumoB asora (f.) .
CTeneHb PeUMPKYJIAUUM OEIMOBEIX I'a3oB r= 0[%]
B, = 0.17*(r**0.5) = 0
KosdpbuumeHT, yumTHBAKOWMIZ CTyINEHYaTH)I BBOJ BOBAyXa B TOMNOuHy0 kaMepy (Bg) -
Iosia BO3OyxXa, I[I0JaBaeMOTO B IIPOMEXYyTOUHY (GakKesibHyn 30HYy O = 0[%]
Ba = 0.018*8 = 0
BriBpoc okcuioB asora (Mnox, Mnox’, Mno, Mno’, Mno2, Mno2’).

kn = 0.001 (mig BaAJIOBOTO)

kn = 1 (myng MaxkCUMaJlbHO—-Pa30BOTIO)

Mnox = Bp*Qr*Kno2*B *P.* (1-B,) * (1-Bg) *kn = 352.218*42.62*0.1158114*1.04*1.113*(1-
0)*(1-0)*0.001=2.0123558 [T/roxn]

Mnox'’ = Bp’ *Qr*Kno2’ *B *P.* (1-B,) * (1-Pg) *ko =

0.0113809*%42.62*0.1158114*1.04*1.113*(1-0)*(1-0)=0.0650234 [r/c]
Mno = 0.13 * Mnox = 0.2616063 [T/ron]
Mno’ = 0.13 * Mnox’ 0.008453 [T/c]
Mno2 = 0.8 * Mnox = 1.6098846 [T/ron]
Mno2’ = 0.8 * Mnox’ 0.0520187 [r/c]
2. PacueT BHOPOCOB AOMOKCHUIA CEPHI.

Pacxol HaTypalbHOI'O TOILIMBA 3Ba paccMaTpueBaeMsni nepmoxn (B, B’).
B = 352.5 [T/ron]
B’ = 11.39 [r/c]

ComepxaHmue cepsl B TOmJIMBE Ha pabouywo maccy (Sr, Sr’)

=l

Sr = 0.2[%] (misa BaJoBOTO)
Sr’ = 0.2[%] (mns MaxCHUMaJIbLHO-PAa30BOTO)

Jlonss OKCMIOB CepHl, CBSISHBaEeMBIX JIETydYel) BO0JIoi B KOTIE (Mgo2'):
Tun TomjsMea : MasyT

T]SOZ’ = 0.02
Jlonss OKCMIOB CE€pHl, YyJaBAMBaeMHX B MOKPOM BOJIOYJIOBMTEJIe MNONYTHO C YJIaBIMBAHMEM TBEPABIX
gacTu, (MNeo2’’): O
Bri6poc mmokcupa cepsl (Mso2, Mso2').
Mso2 = 0.02*B*Sr* (1-Msez2” ) * (1 Mso2’’) = 1.3818 [T/r0x]
Mso2’ = 0.02*B’ *Sr* (1 Moz’ ) * (1 Mso2’’) = 0.0446488 [1T/c]
3. Pacuer BBNSPCKNDB OKCHuma yrJiepogna.
Pacxon HaTypalbHOT'O TOIUIMBA 2a paccMaTpuBaeMsni nepuoxn (B, B’).
B = 352.5 [r/ron]
B’ = 11.39 [r/c]
Beixon, okcmupa yrJiepoza npm cxmranmm Tomamsea (Cco).
[loTepu Temnja BCIENCTBME XMMMUYECKOM HENOJIHOTHE cTopaHma TonimBa (g3) :0.2 [%]
KosdpdmumenT, yduTHBAOWMM IOOJIO IIOTEPM TeIljla BCJEACTBUE XMMMUECKOM HEIOJIHOTH CI'OPpaHUuSs
TOomNIMBa, OOYCJIOBJIEHHYID HaJMUMEM B NPOAYKTAaX HEINOJIHOTO CropaHmus okxcuma yrijepozna (R):
MasyT. R=0.65
Husmas TernjioTa cropaHus Tormmmea (Qr): 42.62 [MIx/xr (MIx/HM3) ]
Cco = g3*R*Qr = 5.5406 [r/xr (r/#M3) wuim krv/T (KT/THC.HM3) ]
lloTepu Tensna BCIEACTBME MEXaHMYECKOM HEIIOJHOTH cropaHms Tomumea (q4) :0.08 [%]
Bri6poc oxcmma yraepoma (Mco, Mco’).
Mco = 0.001*B*Cco* (1-g4/100) = 1.9514991 [r/ron]
Mco’ = 0.001*B’*Cco*(1-g4/100) = 0.0630569 [r/c]
4. PacueT BHOPOCOB TEBEPIHHX dYacTul. (TEeOpPeTUYEeCKMM MEeTOIOM)
4.1. JlaHHHe ONA pacyeTa KOJMYECTBAa TBEPXIHX YacCTul.
Pacxonm HaTypanebHOTro TomnmeBa (B, B’).
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4.2.

B = 352.5 [T/ron]
B’ = 11.39 [r/c]
BonpHOCTE TOomIMBa Ha pabouylo maccy (Ar, Ar’):
Ina BajoBoTo BeOpoca Ar = 0.01 [%]
I8 MakCMMaJlbHO-paszso0BOT'O BeIOpoca Ar’ = 0.01 [%]
Jlosis1 TEBEepABX YacTul, YJIaBIMBAEMEIX B BOJIOYJIOBUTENHEX V, = 0
[loTepu Tenysa OT MEeXaHMYECKOM HEIOJIHOTH CropaHmsi TormmeBa g4 yHoca = 0.08 [%]
Husmwass Tenjora cropaHmst TomnmeBa Qr = 42.62 [MIx/xr]
PacueT koJlM4YecTBa caxy HpM cxuraHumm Masyra (Mx, Mx').
Mk = 0.01*B* (1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.3677736 [r/ron]

Mk’ = 0.01*B’*(1-v,)* (g4 ynoca*Qr/32.68) = 0.0118835 [r/c]

5. Pacuér BHOpPOCOB 6eHS (a)nMpeHa NapoOBHMM KOTJIAMM.

OpraHu

KosdpbmumenT, yumuTHBamOWM BIMSHME HArpySKM KOTJIa HAa KOHIEHTpaumio 6eHs(a)mnmpeHa B
nponykTax cropaums (Kng) .

OrTHOCHUTEeNIbHAA Harpyska kKoTjia DorH = 1
Ko = 2.6-3.2*(DoTru-0.5) =1
Kosdpdpmumenr, YYMTHBAOWMI  BAMSHME  PEeUMPKYJISIUMM  OEIMOBHIX rasoB Ha KOHILIeHTPAaLMIo

6eHs (a) nMpeHa B NpoaykTax cropanmst (Kp) .
CreneHb PEeUMPKYJIALUMYM B LOYTbHEBOM BOBIOYX MIIM KOJIBLEBOM KaHaJl BOKpyI ropejok: 0[%]
Kp = 4.15*%0+1 =1
KosdpdmumenT, yumTHBaKWLM BAMSHME CTYIEHYaTOI'O CXMTAHMS Ha KOHUEHTpaumio 6eHSs (a)nmpeHa B
nponykTax cropaumus (Kcr).
Ioyns BO3Iyxa, lomaBaeMas IIOMMMO TopeJsiok (Hanm HuMM) Kcer’: O
Kecr = Ker’/0.14+1 = 1
TensioHanpsikeHMe TOINOUYHOTo obseMa (qv) .
Pacu&THHM pPacxon TOIJIMBa Ha HOMMHAJIBHOM Harpyske (Bp):

Bp = Bu*(1-g4/100) = 0.0113809[kr/c];

daKTHMUECKMIA PacxXol TOIUIMBA HA HOMMHAJILHOM Harpyske (Bu): 0.01139[xr/c]l;
Husmwas TemjoTa cropaumsa TommBa (Qr): 42620 [kIx/kr];

ObveM ToOmouHOM kaMmepe (Vr): 1.9[m3];

qv = Bp*Qr/Vr = 0.0113809*%42620/1.9 = 255.2912877 [xBT/M3].
Kounenrpaumss 6eHs (a) numpena (C6m) .

KondbobuumenT m36bTka BO3OyxXa Ha BHXOIEe M3 Tomnku (o’ ’): 1;

KoTesnn ¢ napoMmexaHmueckoym popcyHkom. R = 0.75.

Com = 0.001* (R*(0.34+0.00042*qv) /Exp(3.8* (o' "-1)) *Ko*Kp*Kcr = 0.0003354 [mr/m3]
KoHueHTpaumss 6eHS (a) niMpeHa, NpMBeJAeHHasT K MBO6HTKY BoS3Ayxa 0.=1.4 (C6m).

Coén = COn’ *agy’' " /oy, = 0.0002396 [MT/M3]
PacueT O6m®EMa CYyXMX [OHMOBEIX TI'aSOB NPKM HOPMalBHEX yciloBusax (0.=1.4), o6pasyoumMxcst Ipu
nonHoM cropaHmm lxr (1lemM3) Tommmea . (Vcr)

PacueT NOPOMU3BOIMTCS MO NPUOIMKEHHONW bopMmyJse.

KosddmumenT, yumTHBabommit xapakTep tormmea (K): 0.355

Husmas TemnjgoTa cropaumsa TomumBa (Qr): 42.62 [MIx/xr (MIx/HM3) ]

Ver = K*Qr = 15.1301 [mM3/xr Tormumea)] ([mM3/M3 Tommmsal)
Bri6poc 6eHs (a) nmpeHa (M6m, M6n') .

Mbn = Cbn * Vcr * Bp * ko

PacueTHB pacxoln Tomnuea (Bp, Bp’)

Bp = B*(1-g4/100) = 352.218[r/rom] (TeIC.M3/TOmH)

Bp’ = B’*(1-9g4/100)*0.0036 = 0.04097([T/u] (TBIC.M3/u)

Com = 0.0002396 [mr/M3]

kon = 0.000001 (mma BaJjyioBOTO)

kn = 0.000278 (mna MakCUMaJIbHO-Pas30BOTO)

Mén = 0.0002396*15.13%352.218*0.000001 = 0.00000127675 [T/rTox]

Mén’ = 0.0002396*15.13*0.0409712*0.000278 = 0.00000004129 [r/c]

3aumsa: OO0 "Cuctembl NpoMbILLNIEHHOM 6e3onacHocTH"

HassaHue ob6bekma: Cyma OOO "NYKOWN-BYHKEP" (OoBsepuTenbHbii ynpasnsiowmn OO0 "Cwu
NHxeHepunHr")

HaseaHue ucmoyHuKa:

lNMnowadka: 0 Llex: 0 UcmoyHuk: 1 BapuaHm: O

UNemouHuk ebideneHus: TIx "Kopa ApkTuk"
BbI6poc ncTtovHuka:
Koa |HammeHoBaHme BbibGpoca MakcumanbHoO- BanoBowm BbIOpoOC
pa3oBbIN Bbi6poc [r/c] |[T/roa]
0301]Asor (IV) okeung (Asota guokena) 0,0001141 0,699554
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0304|Asor (I) okena (AsoTa okeng) 0,0000185 0,113678
0328|Yrnepog (Caxa) 0,0000240 0,147109
0330|Cepa avokena (AHrvapua CEpHUCTLIN) 0,0000902 0,552720
0337|Yrnepog okcung, 0,0001273 0,780600
0703|beHns/a/nnpeH (3, 4-BeH3nupeH) 0,00000000006 0,00000039410

NcxoaHble AaHHbLIe.

HamMmeHOBaHMe TomjmBa: JIM3eJIbHOE TOIJIMBO 1
Tun TonjamsBa: MasyT
XapakTep TomyMBa: MasyT, HebThb, IOM3. TOIJI.
dakTUUECKMM pacxon Tomyamea (B, B').
B = 141 [r/ron]
B’ = 0.023[r/c]
KoTes1 mapoBoi. ®akTuueckas NapONpOM3BOAMUTEJIBHOCTE KOTJia D = 6.662[T/u]

PacueTHble hopmynbl:

1.

Pacuer BBNipCN:OB OKCHIOOB al3o0oTa IIpM CXKXMUI'aHMM MasyTa.
PacueTHst pacxoxn TomamsBa (Bp, Bp’).

[loTepu Temjia OT MEXaHMUECKOM HeNoJIHOTH cropanHmsa g4 = 0.08[%]
Bp = B*(1-gq4/100) = 140.887[r/roxn]
Bp’ = B’*(1-g4/100) = 0.00002[xr/c]

Huswass Temnora cropaHms Tomamsea (Qr) .
Qr = 42.62 [MIx/xr]
YmensHNT BHEPOC OKCHMAOB asoTa npu cxmuraHmm masyra (Kno2, Kno2’).
KoTesn naposon.
dakTuUeCcKas MNaponNpoOM3BOAUTESIBHOCTE KOTJia D = 6.662[T/u]
Kno2 = Kno2’ = 0.01*(D**0.5)+0.1 = 0.1258109[r/MIOx]
Kosdpdbuumenr, yunTHBaOWMZ NOPMHOUIMAIBHY0 KOHCTPYyKumo ropeisok (fB.) .
Tun ropelyikv: JyTbeBas HAMNOPHOTO THUIA WMJM OTCYTCTBYET

B. =1

Kosdpbuumenr, yunmTeBaloumii TeMmnepaTypy Bosgayxa (B.) .
TeMnepaTypa Tropsadero sosmyxa tre = 50[°C]
B. = 1+0.002* (tre-30) = 1.04

Kosdpdbuumenr, yunmTHBalommMi BIMsIHME MB6HTKA BOBAyxXa Ha obpasoBaHme okcupoB asora (f.) .-
Obumit ciyuay (KoTeJyi He padoTaeT B COOTBETCTBUM C PEXMMHOM KapTOM) .

= 1.113
Kog%bnunenm, YUMTHBAKLMI BIXSIHME PeUMPKYJIAUMM [AHMOBEIX TI'aB30B dYepes TOpenKM Ha
oBpasoBanme okcumoeB asora (f.) .
CTeneHb PEeUMPKYJIAUUM OEIMOBEIX Ia3oB r= 0[%]
B, = 0.17*(r**0.5) = 0
KosdpbuumenT, yuMTHBAKWMIZ CTyNEeHYaTH)I BBOJ BOBAyXa B TOMNOYHyH kaMepy (Bg) -
Josis BO3OyXa, I[IO0JABAeMOTO B IPOMEXYTOUHYI (GakesibHyin 30HYy O = 0[%]
Bag = 0.018*8 = 0
Bei6bpoc okcumoB asoTra (Mnox, Mnox’, Mno, Mno’, Mno2, Mno2’).
kn = 0.001 (mns BaJsioBOTO)
kn = 1 (mng MaKCHMMaJIbHO-Pas30BOTO)
Mnox = Bp*Qr*Kno2*B. *PB.* (1-P,) * (1-Bg) *kn = 140.8872*42.62*%0.1258109*1.04*1.113* (1-
0)*(1-0)*0.001=0.8744432 [T/rom]
Mnox’ = Bp’*Qr*Kno2’ *B *B,* (1-B,) * (1-Pg) *kn = 0.000023*%42.62*0.1258109*1.04*1.113* (1-

0)*(1-0)=0.0001426 [r/c]
Mno = 0.13 * Mnox = 0.1136776 [T/roxm]
Mno’ = 0.13 * Mnox’ 0.0000185 [r/c]
Mno2 = 0.8 * Mnox = 0.6995545 [T/roxn]
Mno2’ = 0.8 * Mnox’ 0.0001141 [r/c]
PacueT BHOPOCOB IOMOKCHUIAA CEPHI.

Pacxon HaTypalbHOT'O TOIUIMBA 2a paccMaTpuBaeMsni nepuoxn (B, B’).
B = 141 [T/roxn]
B’ = 0.023 [r/c]

ComepxaHue cepsl B TomIMBe Ha pabouyio maccy (Sr, Sr’)

ol

Sr = 0.2[%] (mjia BajIoBOTO)
Sr’ = 0.2[%] (mnsg MakCUMaJIbHO-PAasz30BOTO)

JlossT OKCHMAOB CEePH, CBSBHBAEMEIX JIETydel B0JIoM B KOTIEe (Ngo2'):
Tun TomnJiMea : MasyT

nSOZ, = 0.02
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Jlons OKCMUMIOB CepH, YJaBJIMBaEeMHX B MOKPOM BOJIOYJIOBMTEJIe MNONYTHO C YJIAaBIMBAHMEM TBEPABIX

dacTul, (Mso2' ') : O

Bei6poc mmokcupa cepsl (Mso2, Mso2').
Mso2 = 0.02*B*Sr* (1-MNuo2’ ) * (1-Msoz’ ') = 0.55272 [T/rom]
Mso2’ = 0.02*B’ *Sr* (1 Msoz2” ) * (1 Mso2’’) = 0.0000902 [T/c]

3. PacueT BHOGPOCOB OKCHAa yIJyepoga.

Pacxon HaTypalbHOT'O TOIUIMBA 3a paccMaTpuBaeMmsni nepuoxn (B, B’).
B = 141 [T/roxn]
B’ = 0.023 [r/c]

Beixon, okcmupa yrJyepoja npu cxmuranmm Tomnmea (Cco) .
[loTepu Temnyia BCJIEICTBME XMMUUECKOM HEIOJIHOTH cTopaHmsa TonnmBa (g3) :0.2 [%]
KOS@@ML{M@HT, quTbIBaIOLUJ/HZ IOOJII0 IIOoTepM Telljla BCJeOoCTBUME XVMUUECKOM HEIIOJIHOTHI CropaHma
TOomJMBa, OOYCJIOBJIEHHY HaJIMUMEM B NPOIAYKTaxX HEMNOJIHOT'O CIopaHusa okcunma yrJyepozna (R):
MazyT. R=0.65
Husmas Ternjiora cropaHms Tommea (Qr): 42.62 [MIx/xr (MIx/HM3) ]
Cco = g3*R*Qr = 5.5406 [r/xr (r/um3) wumm xkr/T (K0/TBIC.HM3) ]

lloTepu Tenyna BCIEACTBME MEXaHMYECKOM HEIIOJHOTH cropaHmsa Tomumea (g4) :0.08 [%]

Bribpoc oxcmma yraepoma (Mco, Mco’).
Mco = 0.001*B*Cco* (1-gq4/100) = 0.7805996 [T/rom]
Mco’ = 0.001*B’*Cco*(1-g4/100) = 0.0001273 [r/c]

4. PacueT BHOPOCOB TBEPIHX YacTul. (TEeOpPeTHMYEeCKMM METOIOM)

4.1. JaHHNe OIsA pacdyeTa KOJMYECTBAa TBEPHHX YacCTul,.
Pacxon HaTypanbHOTro Tomnmea (B, B').
B = 141 [r/ron]
B’ = 0.023 [r/c]
BonpHOCTE TOmnMBa Ha pabouyio maccy (Ar, Ar’):
IOns BajioBoTo BeOpoca Ar = 0.01 [%]
g MakKCHMMaJIbHO-Pas30BoOTO BelOpoca Ar’ = 0.01 [%]
Jlonss TBePXABX YaCTHI, YJaBJIMBaEMHX B BOJIOYJOBUTENSX V, = 0
lloTepu Temnyla OT MEeXaHMYECKOM HEIIOJIHOTH CropaHmsi Tomumea g4 yHoca = 0.08 [%]
Huswass Temnora cropaumsi Tomamea Qr = 42.62 [MIx/xr]
4.2. PacueT KOJMYECTBa CaxXM NOpM CxuraHmm Masyra (Mx, Mk’).
Mk = 0.01*B* (1-v,)* (g4 yHOoca*Qr/32.68) = 0.1471094 [T/ron]
M’ = 0.01*B’* (1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.000024 [r/c]

5. Pacuér BHOpPOCOB 6eHS (a)nMpeHa NapOBHMM KOTJIaMM.
Kosdbmumenr, yumThHBamOWMi BIMAHME HarpysKM KOTJIa Ha KOHIEHTpaumio 6eHS(a)nmupeHa B
nponykTax cropammst (Kgo) .

OTHOCHTEJIbHAaA Harpys3ka koTja DoTH = 1
Ko = 2.6-3.2* (DoTru-0.5) = 1
Kosddmumenr, YYMUTHBAOUMMA  BIUMSHME  PeUMPKYJISIIMM  OHMOBHX T'aBSOB Ha  KOHILEHTPAaLMIO

6eHs (a) nMpeHa B npoaykTax cropanmss (Kp) .
CTeneHb PeUMPKYJIALMM B OYyTbEBOM BO3IOYX WMJIM KOJIBLEBOM KaHajl BOKPYyI' ropeJjiok: 0[%]
Kp = 4.15*0+1 = 1
KosbpbmumenT, yumThHBaoWmMi BIMAHME CTYIEHYaATOI'O CXMI'aHMS Ha KOHIEHTpauuio 6eHS (a)nmupeHa B
nponykTax cropaumst (Kcr) .
Ilonsa BO3Iyxa, oIaBaeMas IIOMMMO TopeJsiok (Hanm HuMM) Kcer’: 0O
Kcr = Ker’//0.14+1 = 1
TenjoHamnpsiXeHue TOIOYHOTO obmeMa (qv) .
Pacué€THBM pacxon TOIJIMBa Ha HOMMHAJIBHOM Harpyske (Bp):

Bp = BuH*(1-g4/100) = 0.0019984[xr/c];

dakTUUECKUM PacxOol TOIJIMBA HA HOMMHAJIBHONM Harpyske (Bu): 0.002[xr/c];
Husmas TernjyioTa cropaHms TonymeBa (Qr): 42620 [xIx/xr];

ObbeM TONmoOuHOM kaMmeps (Vr): 7[M3];

qv = Bp*Qr/Vr = 0.0019984%42620/7 = 12.1674011[xBT/M3].
KouueHTpaumss 6eHs (a) nupeHa (C6m) .

KoodpdmumenT maObTKa BO3OyxXa Ha BHIXOIE M3 TONKM (A’ ’): 1;

KoTenn ¢ mapoMexaHmueckoy oopcyHkom. R = 0.75.

Com = 0.001* (R*(0.34+0.00042*qv) /Exp(3.8* (ar'"-1)) *Ko*Kp*Kcr = 0.0002588 [m1r/Mm3]
KoHueHTpaumss 6eHS (a) nMpeHa, NpMBeJAEeHHasT K MBO6HTKY BoOBAayxa 0.=1.4 (C6m).

Cbm = C6n’ *ar'’ /oy = 0.0001849 [mMr/m3]
PacueT O6m®EMa CYXMX [MOHMOBEX I'aSOB NPM HOPMalBHEX ycinoBusax (0,=1.4), o6pal3youMxcsi Ipu
nosnxHoM cropaHmu lxr (1lemM3) Tommmea . (Ver)

PacueT OpOM3BOIMTCA O HNPUOIMKEHHOM QopMmyJe.

KondodnumenT, yumTHBabommi xapakTep tormnmuea (K): 0.355

Husmwas TemnsoTa cropaumsa TommBa (Qr): 42.62 [MIx/xr (MIx/HM3) ]

Ver = K*Qr = 15.1301 [M3/xr Tonnuea] ([mM3/M3 Tomnmmeal)
Bribpoc 6GeHs (a) nmpeHa (M6m, M6n') .
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Mon = C6n * Vecr * Bp * ko
PacuetTHslM pacxon Tonymea (Bp, Bp’)
Bp = B*(1-g4/100) = 140.887[r/rom] (TeiIC.M3/TOmHm)

Bp’ = B’*(1-9g4/100)*0.0036 = 0.00008[T/u] (TBIC.M3/u)
Com = 0.0001849 [mr/m3]

kn = 0.000001 (mis BaJjioBOIO)

kn = 0.000278 (mns MakCMMaJIbHO-PAs30BOIO)
M6nm = 0.0001849%15.13*140.8872*0.000001

= 0.0000003941 [r/roxn]
Mén’ = 0.0001849*15.13*0.0000827*0.000278 =

0.00000000006 [r/c]

HaseaHue o6bekma: Cypa OOO "JIYKOWI-BYHKEP" ([oBepuTenbHblit ynpaBnsiowmit OO0 "Cwu
NHxeHepuHr")

HassaHue ucmoyHuka:

lMnowadka: 0 Lex: 0 UcmouHuk: 1 BapuaHm: 0
HNemouHuk ebideneHus: TIx "Kopa"

BbIGpoc ncToyHUKa:
Koa |HammeHoBaHue BbiGpoca MakcumarnbHo- BanoBow BbIOpoC
pa3oBbin Bbi6poc [r/c] |[T/roa]

0301|AsoT (IV) okcung (AsoTa guokeng) 0,0517994 1,143179
0304|Asor (Il) okena (AsoTa okeung) 0,0084174 0,185767
0328|Yrnepog (Caxa) 0,0118835 0,262262
0330|Cepa guokena (AHrMapuA CEPHUCTBIN) 0,0446488 0,985370
0337|Yrnepog okcung, 0,0630569 1,391626
0703|beHns/a/nnpeH (3, 4-beH3nupeH) 0,00000004121 0,00000090874

UcxopgHble paHHbIe.

HamMeHOBaHMEe TOIJMBaA: [M3eJIbHOE TOIJIUBO 1
Tun TomnjamBa: MasyT
XapakTep TomMBa: MasyT, HedbThb, IOM3. TOIJI.
dakTHUUYECKUM pacxon Tomyamea (B, B').
B = 251.37[7/ron]
B’ = 11.39[r/c]
KoTes mapoBoi. ®akTuueckas NapONpPOMU3BOAMUTEJIBHOCTE KOoTjia D = 2.348[T/u]

PacueTHble hopmynbl:

1. PacueT BHOPOCOEB OKCHIOB aBoTa IpM CXMI'aHMM MasyTa.

PacueTHf pacxon TomameBa (Bp, Bp’).

[loTepu Temyia OT MEXAHMUYECKOM HENOJHOTH cropanHms g4 = 0.08[%]
Bp = B*(1-g4/100) = 251.169[7/T0x]
Bp’ = B’*(1-g4/100) = 0.01138[xr/c]

Husmas Tensnora cropaums Tomamsea (Qr).
Qr = 42.62 [MIx/xr]
YaensHEM BHEPOC OKCHMIOB aloTa npu cxuraumm mMasyra (Kno2, Kno2’).
Koresn naposon.
dakTrUeCcKas NapONPOM3BOIUTEJILHOCTE KOTJa D = 2.348[7/u]
Kno2 = Kno2’ = 0.01*(D**0.5)+0.1 = 0.1153232[r/MIOx]
KosbduumenT, yumMTHBAOWME NPMHUMOMAIBHYO KOHCTPYkKumo ropesnok (B.) .
Tun ropenku: JyTbeBas HAIOPHOTO THUIA MJM OTCYTCTBYeT
B =1
Kosdpbuumenr, yunmTeBaloumii TemnepaTypy Bosgayxa (B.) .
TeMnepaTypa ropsadero Bosxyxa tre = 50[°C]
B. = 1+0.002* (tre-30) = 1.04
KosboduumenT, yumTeHBalmpmi BAMsIHME M36HTKA BOBAYyXa Ha obBpasoBaHMe okcupmoB asora (f.) -
Obumit ciyday (koTejl He paboTaeT B COOTBETCTBUM C PEeXMMHOM KapTou) .
B. = 1.113
Kosdpbmumenr, yumTHBaWMI BIMSHME PEeLUMPKYJNSUMM IOHMOBEX TI'aBSOB dYepes TI'OpejIkKu
oBpasoBaHue okcumoeB asora (f.) .
CTeneHb PELUMPKYJISLUMM IOBMOBEX TaszsoB r= 0[%]
B, = 0.17*(r**0.5) = 0
KosbduumenT, yumTHBaOmMi CTYHNEHYaTHI BBOXA BOBAYyXa B TOMNOYHyHO kKaMepy (Ba) .
Jonsa BO3OyxXa, [OIAaBaeMOTO B IIPOMEXYyTOUHY (GakKesibHy 30HY O = 0[%]
Bag = 0.018*8 = 0
Beibpoc okcumoB asora (Mnox, Mnox’, Mno, Mno’, Mno2, Mno2’).

Ha
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ko = 0.001 (mnsa BaJjioBOIO)

kn = 1 (misg MaKCHMMaJIbHO-Pas30BOIO)

Mnox = Bp*Qr*Knol2*B. *P.* (1-B,) * (1-Pg) *km = 251.168904*42.62*0.1153232*1.04*1.113* (1~
0)*(1-0)*0.001=1.4289744 [T/ron]

Mnox'’ = Bp’ *Qr*Kno2’ *B *P* (1-B,) * (1-By) *kn =
0.0113809*%42.62*0.1153232*1.04*1.113*(1-0)*(1-0)=0.0647492 [r/c]

Mno = 0.13 * Mnox = 0.1857667 [T/roxm]

Mno’ = 0.13 * Mnox’ 0.0084174 [r/c]

Mno2 = 0.8 * Mnox = 1.1431795 [T/roxn]

Mno2’ = 0.8 * Mnox’ 0.0517994 [r/c]

=

2. PacueT BHOGPOCOB AMOKCHIA CEPEH.

Pacxon HaTypalBbHOT'O TOIUIMBA 3a paccMaTpuBaeMmsni nepuoxn (B, B’).
B = 251.37 [T/roxn]
B’ = 11.39 [r/c]

ConmepxaHue ceps B TomamMBe Ha pabouyio maccy (Sr, Sr’)

Sr = 0.2[%] (mia BajiIoBOIO)
Sr’ = 0.2[%] (ming MakCUMaJIbHO-Paz0BOIO)
Jlonss OKCMIOB CepHl, CBSISHBaeMBIX JIETydYel) B0JIoi B KOTIE (MNgo2'):
Tun TomnyiMea : MasyT
Nsoz” = 0.02

Jonst oxCcuIoB Cepsl, YyJaBJIMBAEMBIX B MOKPOM SBOJIOYJIOBMUTEJI€ IIONYyTHO C YJaBJIMBaHMEM Taépnmx

gacTul, (MNeo2’’): O

Bri6poc mmokcupa cepsl (Mso2, Mso2’).
Mso2 = 0.02*B*Sr* (1-Mgo2" ) * (1-MNge2' ') = 0.9853704 [T/rox]
Ms02’ = 0.02*%B’ *Sr* (1-1My," ) * (1-Neoy’ ') = 0.0446488 [r/c]

3. PacueT BHOPOCOB OKCHMIa yIJyepoja.

4.

Pacxon HaTypalbHOI'O TOILIMBA 3a paccMaTpueBaeMsni nepuoxn (B, B’).
B = 251.37 [T/ron]
B’ = 11.39 [r/c]
Brixon okcmupa yriepona npm cxmraumm Tomnmsea (Cco).
IloTepu Temjia BCJIENCTBME XUMMUECKOM HEINOJIHOTE CropaHmusa TomamBa (g3) :0.2 [%]
KosdduumeHnT, yduTHBaOUMM LOOJIO NOTEPM TeIJjla BCJIEACTBME XMMMUECKOM HEIOJIHOTH CI'OpaHMus
TOMNMBa, OOYCJIOBJIEHHYI HaJIMUMEM B NPOOYyKTax HEMNOJIHOTO CTOopaHusa okcuia yrJyepona (R):
MasyT. R=0.65
Husmas TemnjgoTa cropaumsa TomumBa (Qr): 42.62 [MIx/xr (MIx/HM3) ]
Cco = g3*R*Qr = 5.5406 [r/xr (7/HM3) mm KT/T (K©/THC.HM3) ]
lloTepu Tensa BCIEACTBME MEXaHMYECKOM HEIIOJHOTH cropaHmsa TomumsBa (g4) :0.08 [%]
Bri6poc oxcmma yraepoma (Mco, Mco’).
Mco = 0.001*B*Cco* (1-g4/100) = 1.3916264 [T/rTon]
Mco’ = 0.001*B’*Cco* (1-g4/100) = 0.0630569 [r/c]

PacueT BHOPOCOB TBEPAHX dYacTul,. (TeopeTUMUYeCKMM MEeTOILOM)

4.1. JlasHHe &Ins1 pacyeTa KOJMYECTBAa TBEPXHHX 4YacCTHI.

Pacxonm HarypaneHOTro TomnmBa (B, B’).
B = 251.37 [T/ron]
B’ = 11.39 [r/c]
BonpHOCTE TOmNMMBaA Ha pabouyio maccy (Ar, Ar’):
Ina BajioBoTO BEOpoca Ar = 0.01 [%]
g MaKCHMaJlbHO-pas30BoOTO BeOpoca Ar’ = 0.01 [%]
Jlosist TBEepABX YacTul,, YJIaBJIMBAEMEIX B BOJIOyJIOBUTENHEX VvV, = 0
IloTepy Temna OT MeXaHMYECKOM HENOJIHOTH CropaHuss TomnmBa g4 yHoca = 0.08 [%]
Husmwass Tenyora cropaHmst Tomnmea Qr = 42.62 [MIx/xr]

4.2. PacueT KOJIMYECTBa CaxM OpM CxuraHmm Masyra (Mx, Mk’).

5.

Mk = 0.01*B* (1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.2622617 [T/ron]
M’ = 0.01*B’*(1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.0118835 [r/c]

Pacuér BHOpPOCOB 6eH3 (a)nMpeHa MNaAapOBHIMM KOTJIAMM .
Kosbpbmumenr, yumTHBamWmMi BIMAHME HarpysSKM KOTJIa Ha KOHIEHTpaumio 6eHS(a)mnmupeHa B
nponykTax cropaums (Kng) .

OTHOCHUTEeJIbHAaA Harpys3kKa koTja DorH = 1
Ko = 2.6-3.2*(DoTre-0.5) =1
Kosdpdpmumenr, YUYMTHBaOWMA  BAMAHME  PeUMPKYyJIsinMM  LOHMOBHX I'aBS0B Ha  KOHIUEHTPALMIO

6eHs (a) tMpeHa B NpoAykTax cropaHmust (Kp) .

CTeneHb PEeUMPKYJIALMM B OYTbLEBOM BOBOYX MM KOJBLLEBOM KaHaJl BOKPyI ropejok: 0[%]

Kp = 4.15*0+1 = 1
KoabpdmimenT, yumTHBaKWLMI BIMSHME CTYIEHYAaTOI'O CXMTAHMSA Ha KOHIEHTpaumio 6eHs (a)nmpeHa B
npomykTax cropaums (Kcr).

Ioys BO3Iyxa, NOomaBaeMmas IIOMMMO TOpesiok (Hanm HuMmu) Kcer’: O
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Kcr = Ker’/0.14+41 = 1
TenjoHanpsiXeHue TOIOYHOTO obmeMa (qv) .
Pacué&THHM pPacxon TOIJIMBa Ha HOMMHAJIBHOM Harpyske (Bp):

Bp = BuH*(1-9g4/100) = 0.011291 [xr/c];
dakTUUECKUM pPacxOoll TOMJIMBA HAa HOMMHAJIBHOM Harpyske (Bu): 0.0113[xr/c];
Husmas Ternjyiora cropaHms TomymeBa (Qr): 42620 [xIx/xr];

O6beM TOMIOUHOM KaMmeprl (VT): 1.9[m3];
qv = Bp*Qr/vVr = 0.011291*42620/1.9 =
KoHueHTpaunss 6eHs (a)nupena (C6m) .

253.2740606 [xBT/M3] .

KospdpmumenT m3OBHITKA BO3IOYyXa Ha BHXOIE M3 TONKM (O ’): 1;

KoTesnn ¢ napoMexaHmueckoym popcyHkom. R = 0.75.

Com = 0.001* (R*(0.34+0.00042*qv) /Exp(3.8* (o' " -1)) *Ko*Kp*Kcr = 0.0003348 [mr/m3]
KoHueHTpaunss 6eHSB (a) nMpeHa, NpMBeJAEeHHass K MBO6HTKY BoOBAyxa 0.=1.4 (C6m).

Coén = COn’ *ag’' " /oy, = 0.0002391 [mMr/M3]
PacueT O6m®EMa CYXMX [MOHMOBEIX I'aSOB NPM HOPMalBHEX YycloBusax (0,=1.4), o6pal3youMxcss Ipu
nonxHoM cropaumu lxr (1lemM3) Tommmea . (Ver)

PacueT NOPOMU3BOIMTCS IO NPUOIMKEHHON dbopMmyse.

KosddmumenT, yumTHBabommi xapakrep tormmea (K): 0.355

Husmwas TemnjoTa cropaumsa TomumBa (Qr): 42.62 [MIx/xr (MIx/HM3) ]

Ver = K*Qr = 15.1301 [mM3/xr Torumea)] ([M3/M3 Tomnmsal)
Bri6poc 6GeHs (a) nmpeHa (M6m, M6n').

M6bn = Cbn * Vcr * Bp * ko

PacueTHBl pacxon Tomamuea (Bp, Bp’)

Bp = B*(1-g4/100) = 251.169[7/ron] (TeiCc.M3/TOmI)

Bp’ = B’*(1-g4/100)*0.0036 = 0.04097[7/u] (TeIC.M3/u)
Con = 0.0002391 [mMr/mM3]

ko = 0.000001 (mjis BasioBOTO)

kn = 0.000278 (mna MakCMMAJIBHO-PAa30BOTO)

Moo = 0.0002391*%15.13*251.168904*0.000001 = 0.00000090874 [T/rToxm]
M6n’ = 0.0002391*%15.13%0.0409712*0.000278 = 0.00000004121 [r/c]

HassaHue o6bekma: Cyma OOO "NYKOWN-BYHKEP" (OoBsepuTenbHbii ynpasnsiowmn 00O "Cu
UHxxeHepuHr")

HaseaHue ucmoyHuka:

lMnowadka: 0 Lex: 0 UcmouHuk: 1 BapuaHm: O

UcmoyHuk ebifeneHus: TIx "INlnnacte”

BbiOpoc ncrtouHuka:
Kog |HammeHoBaHume BbIOpoca MakcumanbHo- BanoBon BbIOpoOC
pa3oBbin Bbibpoc [r/c] |[T/roa]
0301]|Asor (IV) okcug (Asota gruokena) 0,2619619 0,925919
0304 |Asor (Il) okena (AsoTa okema) 0,0425688 0,150462
0328|Yrnepog (Caxa) 0,0675459 0,238745
0330|Cepa anokecua (AHrMapug CEpHUCTLIN) 1,5245664 5,388667
0337|Yrnepop okeva 0,2866749 1,013269
0703|BbeHs/a/nupeH (3, 4-beHanvpeH) 0,00000018935 0,00000066872
2904|MasytHaa 3oma TennoanekTtpoctaHuun (B 0,0117375 0,041454
nepecyeTe Ha BaHagun)

UcxoaHble AaHHbIe.
HavMeHOBaHMEe TOIIMBA: MasyT CEpPHUCTEHIM
Tun TormymBa: MasyT
XapakTep TomauBa: MasyT, HebThb, IOM3. TOIJI.
dakTUUECKMUM pacxon TomnyamBa (B, B’).
B = 196.38[r/ron]
B’ = 55.56[r/c]
Koren maposoit. dakTuueckas NapONpOM3BOAUTEJSIBHOCTE KOTJia D = 8[T/u]

PacueTHble hopmynbl:

1. PacueT BHOPOCOB OKCHIOEB asoTa IpM CXKXMI'aHMM MasyTa.
PacueTHsM pacxon TomnmBa (Bp, Bp').

[loTepu Temjla OT MEXAaHMYECKOM HENOJIHOTHE cropanHmus g4 = 0.1[%]
Bp = B*(1-g4/100) = 196.184[71/roxn]
Bp’ = B’*(1-9g4/100) = 0.0555[xr/C]
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Husmass Temynora cropaums Tomamea (Qr).
Qr = 39.73[MIx/xr]
YaenweHEM BHOPOC OKCHMIOE aBoTa npu cxmurammm masyra (Kno2, Kno2’).
KoTesn naposoit.
dakTUUeCcKas MNaponNpoOM3BOAUTESIBHOCTE koTjia D = 8[T/u]
Kno2 = Kno2’ = 0.01*(D**0.5)+0.1 = 0.1282843[r/MIx]
Kosdpbuumenr, yunmTHBaOWM NPMHOMIMAIBHYI KOHCTPyKuuo ropeinok (fB.) .
Twun TOpPEeJIKNM ﬂyTbeBaH HaAalopHOIT'O THWIlla MJIMM OTCYTCTBYyET

B =1

Kosdpdbuumenr, yunTsBaloumii TemnepaTypy Bosgayxa (B:) .
TeMneparTypa ropsdero Bosnyxa tre = 50[°C]
B. = 1+0.002* (tre-30) = 1.04

KosdpbuiumeHT, yunmTHBaOWMIZ BIMsIHMEe MB6HTKa BOBAyxXa Ha obpasoBaHme okcupgoB asora (fB.) .-
Obumm ciyday (KoTesyi He paboTaeT B COOTBETCTBUM C PEXMMHOM KapTOM) .
B. = 1.113
Kosdpdmumenr, yuMTHBaKOWMIA BIMAHME PEeUMPKYJNSAUMM IOHMOBHX TI'aS0B 4YepesS TIOpeNkM Ha
oBpasoBaHue okcumorB asora (f.) .
CreneHb PeUuMpPKyJIALMM OBEMOBEIX T'al’0B r= 0[%]

B, = 0.17*(r**0.5) =0
Kosdpbuumenr, yumTHBaOWMIZ CTyHNEHYATH! BBOJK BOSAyXa B TOHNOUHyH kamepy (Bg) -
Josis BO3OyXa, [IOJABAEMOTO B IPOMEXYTOUHY (GakesyibHyi 30HY O = 0[%]

Bg = 0.018*8 = 0
Bri6bpoc okxcumoB asora (Mnox, Mnox’, Mno, Mno’, Mno2, Mno2’).

kn = 0.001 (mig BaJIOBOTO)

kn = 1 (mja MakCcUMaJIbHO-Pa30BOIO)

Mnox = Bp*Qr*Kno2*B *B.* (1-B,)* (1-Pg) *kn = 196.18362*39.73*0.1282843*1.04*1.113*(1-
0)*(1-0)*0.001=1.1573993 [r/T0n]

Mnox’ = Bp’ *Qr*Kno2’ *B*B.* (1-P,) * (1-Bq) *kn =

0.0555044*39.73*%0.1282843*1.04*1.113*(1-0)*(1-0)=0.3274524 [r/c]
Mno = 0.13 * Mnox = 0.1504619 [T/ron]
Mno’ = 0.13 * Mnox’ 0.0425688 [r/c]
Mno2 = 0.8 * Mnox = 0.9259195 [T/ron]
Mno2’ = 0.8 * Mnox’ 0.2619619 [r/c]
2. PacueT BHOPOCOB QOMOKCHIA CEPHI.

Pacxon HaTypalbHOI'O TOILIMBa 3a paccMaTpuBaemsni nepmon (B, B’).
B = 196.38 [T/ron]
B’ = 55.56 [r/c]

ConmepxaHue cepsl B TOomIMBEe Ha pabouyio maccy (Sr, Sr’)

ol

Sr = 1.4[%] (mjg BaJIOBOTO)
Sr’ = 1.4[%] (mng MakCUMaJIbHO-Paz30BOIO)
Jlonsi OKCMIOB CepHl, CBSIBHBaeMHX JIeTydYeM BO0JIo B KOTIEe (MNgo2'):
Tun TomJyiMBa : MasyT
Nso2” = 0.02

JloJsisT OKCHMOOB CepHl, YJaBJIMBAEMEHX B MOKPOM BOJIOYJIOBMTEJIe MOMNYyTHO C YJIaBIMBAHMEM TBEPHBIX

HacTuy (M2’ '): 0

BriGpoc mgmuokcupaa ceps (Mso2, Mso2’).
Mso2 = 0.02*B*Sr* (1-Mgo2" ) * (1-Mgo2'’) = 5.3886672 [T/rox]
Mso2’ = 0.02*B" *Sr* (1-Nge2' ) * (1-Mgo2’ ') = 1.5245664 [r/c]

3. Pacuer BBijCN:OB oKCHuga yrJiepojga.

Pacxon HaTypalbHOI'O TOILIMBAa 3a paccMaTpuBaemsni nepmon (B, B’).
B = 196.38 [T/ron]
B’ = 55.56 [r/c]

Belxof, OoKCupa yIJiepoja npu cxuraumm Tomamsea (Cco) .
[loTepu Temnja BCJENCTBME XMMMUECKOM HEIOJIHOTH CTopaHmsa TonymBa (g3) :0.2 [%]
KooddmumeHT, YUMTHBALWLMIA OOJKO [NOTEPM Teljia BCJEACTBUE XUMUUECKOM HEIOJIHOTH CTOPAaHMUI
TONNMBa, OOYCJIOBJIEHHYI HaJIMUMEM B NPOOYKTAaX HENOJIHOTO CITOopaHuMsa okKcuza yrJyepona (R):
MaszyT. R=0.65
Husmas TemnsoTa cropaumsa TommBa (Qr): 39.73 [MIx/xr (MIx/HM3) ]
Cco = g3*R*Qr = 5.1649 [r/xr (7/HM3) mmm KT/T (KT/THC.HM3) ]

IlloTeps Temna BCHEACTBME MEeXaHMUYECKOM HEMNOJIHOTH cropanHms Tommmea (g4) :0.1 [%]

Bri6poc okcmpma yrsepoma (Mco, Mco’) .
Mco = 0.001*B*Cco* (1-gq4/100) = 1.0132688 [T/rT0on]
Mco’ = 0.001*B’*Cco* (1-gq4/100) = 0.2866749 [r/c]

4., PacuerT BﬂﬁpOCOB TBEpPObX YacTHii. (Teopewmqecxmu Mewonou)

4.1. JaHHEe O pacyeTa KOJMYECTBa TBEPIHX YaCTHI.
Pacxon HaTypaneHOTro TomnmeBa (B, B').
B = 196.38 [T/roxn]
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B’ = 55.56 [r/c]
BonpHOCTE TOIIMBaA Ha pabouyi maccy (Ar, Ar’):
IOnsa BajioBoTro BeOpoca Ar = 0.1 [%]
g MaKCHMaJIbHO-pas3o0BOTO BelOpoca Ar’ = 0.1 [%]
Jlosist TBEepAEX YacTul,, YJIAaBIMBAEMEIX B BOJIOYyJIOBUTENSX V, = 0
lloTepu Temysa OT MeXaHMYECKOM HEIIOJHOTH CcropaHmsa TomumBa g4 yHoca = 0.1 [%]
Husmwass Tenyora cropaHmss Tommea Qr = 39.73 [MIx/xr]
4.2. PacueT KOJIMYECTBa CaxM OpM CxuraHmm Masyra (Mx, Mk’).
Mk = 0.01*B* (1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.2387447 [T/ron]
M’ = 0.01*B’*(1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.0675459 [r/c]
4.3. PacueT MasSyTHOM BOJiHl B IepecdYeTe Ha BaHagmi (MMs3, Mms’).
Pacxon HaTypaneHOTro TomnmmeBa (Bp, Bp’).
B = 196.38 [T/ron]
B’ = 55.56 [r/c] = 0.20002 [T/u]
,J:[OJ'IFI BaHaIu4g, ocenmamwnumero C TBEPOBIMI JacTHL,aMm Ha IIOBEPXHOCTU HaTrpeBa Ma3yTHEIX
KOTJIOB V.. = 0.05
CreneHer OUMCTKM QOHMOBHX I'aSOB OT Mas3yTHOM BOJH B BOJIOYJIABIMBAKIMX YCTAHOBKAX Vs
Obwasi CTeneHe YJIAaBIMBAHMS TBEPIHX YacCTHML,, OOPaSylOUMXCS IPM CXUT'AHMM MaBYTa Vsy oy =0[%]
CreneHer OUMCTKM QOHMOBHX I'aSOB OT MasyTHOM BOJIH B BOJIOYJIABIMBAKNWMX YCTPOMCTBAaX V.
Voy = 0.076% (Vay o) **1.85 = 2.32*V,y, oo = 0[%]
dopMysIa MMEET CMEBICJ TOJBKO OMAA 65% < Vi oy < 858 1!
Kosdpdmuumenr nepecuera (kmn)
kn = 0.000001 (mis BaJsioBOIO)
kn = 0.000278 (mnsg MakCMMaJIbHO-Pa30BOTO)
PacueT NpoOMSBOAWMICHE IO NPHOGIIIMKEHHOM dopmyse.
BonpHOCTE TOmNMBaA Ha pabouyio maccy (Ar, Ar’):
Ina BajoBoro BeOpoca Ar = 0.1 [%]
Ing MaKCHMaJlbHO-pas3o0BOTO BelOpoca Ar’ = 0.1 [
Bri6poc MasyTHOM B0yE (MM3, MM3').
MM3 = 2222*Ar*B*(l—vm)*(l—V%/lOO)*kn = 0.0414539 [7/rox]
MMz’ = 2222*Ar’*B’*(l—wx)*(l—v%JIOO)*kn = 0.0117375 [r/c]

oe

]

5. Pacuér BHOpPOCOB 6eH3 (a)nMpeHa NapoOBHMM KOTJIaAMM.

Kosbbmumenr, yumTHBamOWMi BIMAHME HarpysKM KOTJIa Ha KOHIEHTpaumio 6eHS(a)nmupeHa B
nponykTax cropammst (Kgo) .

OTHOCHTEJIbHAaA Harpy3ka koTja DoTH = 1
Ko = 2.6-3.2* (Doru-0.5) = 1
Kosddmumenr, YYUTHBAOWMMA  BIMSHME  PEeUMPKYJIsIIMM  OHMOBHX T'aBSOB Ha  KOHIEHTPALMIO

6eHs (a) nMpeHa B npoaykTax cropanmss (Kp) .
CTeneHb PEeUMPKYJIALMM B OYyTbEBOM BO3IOYX WMJIM KOJIBLEBOM KaHajl BOKPYyI' ropeJjiok: 0[%]
Kp = 4.15*0+1 = 1
KosdpbmumenT, yumThHBaoOWMi BIMAHME CTYIEHUYATOI'O CXMI'aHMS Ha KOHIEHTpauuio 6eHS (a)nmupeHa B
nponykTax cropaumst (Kcr) .
Ioys BO3myxa, lomaBaeMmas IIOMMMO ToOpeJjiok (Hanm HuMm) Kct’: 0
Kct = Ker’//0.14+1 = 1
TenjoHanpsXeHMne TOIOYHOTo obmeMa (qv) .
Pacué€THBM pPacxon TOIJIMBa Ha HOMMHAJIBHOM Harpyske (Bp):

Bp = BH*(1-g4/100) = 0.055944[xr/c];

dakTUUECKUM PacxOoll TOIJIMBA Ha HOMMHAJIBHONM Harpyske (Bu): 0.056[xr/c];
Husmas TemnjyioTa cropaHms TomymeBa (Qr): 39730 [xIx/xr];

ObveM TOmouHOM kaMmMeps (Vr): 8.4[m3];

qv = Bp*Qr/vVr = 0.055944*39730/8.4 = 264.6018[xBT/Mm3].
KoHueHTpaumss 6eHs (a) numpena (C6m) .

KondbobuumenT m36bTka BO3Oyxa Ha BHXOIEe M3 Tomnkm (o’ ’): 1;

Koren c napomexaHmueckoy ¢popcyHkom. R = 0.75.

Con = 0.001*(R*(0.34+0.00042*qv) /Exp(3.8* (o'’ -1)) *Kon*Kp*KcTt = 0.0003383 [mMr/M3]
KoHneHTpaumss 6eHS (a) nMpeHa, NpMBeJeHHasT K MBO6HTKY BoOBAayxa 0.=1.4 (C6m).

Coén = COn’ *ag’ /oy, = 0.0002417 [mMT/M3]
PacueT O6T®EMa CYXMX [MOHMOBEIX I'aSOB NPM HOPMalBHEX ycinoBusix (0.=1.4), o6pal3yommMxcsi IOpu

nosiHoM cropaHmu lxr (1lemM3) Tommmea . (Ver)
PacueT OpOoM3BOIMTCA HO NPUOMKEHHOM QopMmyJe.
KonddnumenT, yumTHBabommi xapakTep tormnmuea (K): 0.355
Husmwas TemnsoTa cropaumsa TommBa (Qr): 39.73 [MIx/xr (MIx/HM3) ]
Ver = K*Qr = 14.10415 [mM3/xr Tomnusa)] ([M3/M3 Tonnmsal)

Bribpoc 6GeHs (a) nmpeHa (M6m, M6n').
M6n = C6n * Vecr * Bp * ko
PacueTHBlMM pacxonm tomnyamea (Bp, Bp')
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Bp = B*(1-g4/100) = 196.184[r/ron] (TeiCc.M3/TOmHm)

Bp’ = B’*(1-9g4/100)*0.0036 = 0.19982[7/u] (TBC.M3/u)

Com = 0.0002417 [mr/Mm3]

kn = 0.000001 (mis BaJjioBOIO)

kn = 0.000278 (mns MakCMMaJIbHO-PAs30BOTO)

MoAmn = 0.0002417*14.104%196.18362*0.000001 = 0.00000066872 [T/rom]
M6’ = 0.0002417*%14.104*%0.199816*0.000278 = 0.00000018935 [r/c]

HaseaHue obbekma: Cyma OOO "JNYKOWN-BYHKEP" (LdoBsepuTenbHbiii ynpasnsiowmn OO0 "Cwu

MHXxeHepuHr")

HaseaHue ucmoyHuka:

lMnowadka: 0 Llex: 0 MecmouHuk: 1 BapuaHm: 0
UecmoyHuk ebidenenus: T/x "HUMBYC CNB"

BbiIGpoCc ncTo4yHMKa:
Kog |HammeHoBaHume BbIGpoca MakcumanbHoO- BanoBowm BbIOpoOC
pa3oBbin Bbibpoc [r/c] [[T/roa]

0301]|Asor (IV) okcug (Asota gruokena) 0,1406078 2,306041
0304 | Asor (Il) okenpa (AsoTta okeng) 0,0228488 0,374732
0328|Yrnepop (Caxa) 0,0318841 0,522917
0330|Cepa guokcna (AHIMAPUE CEPHUCTLIN) 0,1197952 1,964704
0337|Yrnepog okecug, 0,1691853 2, 774727
0703|beHns/a/nnpeH (3, 4-beHsnupeH) 0,00000010097 0,00000165459

MCXOAHble AaHHble.
HamMeHOBaHMe ToOnJamuBa: [M3eJIbHOE TOIJIUBO 1
Tun TomyamBa: MasyT
XapakTep TomymueBa: MaszsyT, HedThb, IOM3. TOIJI.
daxkTHUUECKMM pacxonm Tomnyamea (B, B').
B = 501.2[7/Ton]
B’ = 30.56[r/c]
Koren maposoit. dakTuueckas MNapONpPOM3BOAUTESIBHOCTE KOTJia D = 2.78[7/u]

PacuyeTHble chopMynbl:

1. PacueT BHOPOCOB OKCHIOB aBoTa IpM CXMI'aHMM MasyTa.
PacueTHf pacxon TomiamBa (Bp, Bp’).

[loTepu Temyia OT MEXAHMUYECKOM HENOJHOTH cropanHms g4 = 0.08[%]
Bp = B*(1-g4/100) = 500.799[7/ron]
Bp’ = B’*(1-g4/100) = 0.03054[xr/c]

Huswasi TemjnoTa cropaHms Tomamea (Qr) .
Qr = 42.62 [MIx/xr]
YaensHEM BHEPOC OKCHMIOEB aloTa npu cxmuraumm mMasyra (Kno2, Kno2’).
KoTesn naposon.
dakTUUeCcKkas MNapoNpPOM3BOAUTESILHOCTE KOTJia D = 2.78[T/u]
Kno2 = Kno2’ = 0.01*(D**0.5)+0.1 = 0.1166733[r/MIx]
KosdpbuumenT, yuMTHBAOLMI NPUMHUMIMAIBHYI KOHCTPYKUuo0 ropeisok (fB.) .
Tun ropeskyu: IyTbeBas HAMNOPHOTO THUIA UM OTCYTCTBYET

B. =1

KosbduumenT, yumrTeBalompmi TeMmnepaTypy Bosgayxa (B.) .
TeMmnepaTypa ropsadero Bosmyxa tre = 50[°C]
B = 1+0.002* (trB-30) = 1.04

Kosdpbuumenr, yunmTHBaOWMZ BIMsIHME MBOHTKa BOBAyXa Ha obpasoBaHme okcupos asora (fB.) -

06wt ciyuay (KoTejyi He paboTaeT B COOTBETCTBUM C PEXMMHOM KapTOM) .
B. = 1.113

Koadduumenr, YYMUTHBAKUMIA BIMUSHUME PEeUMPKYJIAUMM HOHMOBHEX T'aBSOB Yepes TI'OpeJkyu

oBpasoBaHue okcumoeB asora (f.) .
CTeneHb PELUMPKYJSLMM IOBMOBBIX T'azoB r= 0[%]
B, = 0.17*(r**0.5) = 0
KosboduumenT, yumTHBaOmMi CTYHNEHYaTHI BBOXA BOBAYyXa B TOMNOYHyHO kKaMepy (Ba) .
Jonsa BO3OyxXa, [OJAaBAeMOTO B IPOMEXYyTOUHY (GakKesibHyin 30HYy O = 0[%]
Ba = 0.018*6 = 0
Bri6bpoc oxcmmoB asora (Mnox, Mnox’, Mno, Mno’, Mno2, Mno2’).

Ha
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ko = 0.001 (mnsa BaJjioBOIO)

kn = 1 (misg MaKCHMMaJIbHO-Pas30BOIO)

Mnox = Bp*Qr*Kno2*B *P.* (1-B,)* (1-Pyg) *kn = 500.79904*%42.62*0.1166733*1.04*1.113* (1~
0)*(1-0)*0.001=2.8825512 [T/ron]

Mnox'’ = Bp’ *Qr*Kno2’ *B *P* (1-B,) * (1-By) *kn =

0.0305356*42.62*0.1166733*1.04*1.113*(1-0)*(1-0)=0.1757597 [r/c]
Mno = 0.13 * Mnox = 0.3747317 [T/roxm]

Mno’ = 0.13 * Mnox’ = 0.0228488 [r/c]
Mno2 = 0.8 * Mnox = 2.306041 [T/ron]
Mno2’ = 0.8 * Mnox’ = 0.1406078 [r/c]

2. PacueT BHOGPOCOB AMOKCHIA CEPEH.

Pacxon HaTypalbHOT'O TOIUIMBA 3a paccMaTpuBaeMmsni nepuoxn (B, B’).
B = 501.2 [r/ron]
B’ = 30.56 [r/c]

ConmepxaHue ceps B TomamBe Ha pabouyio maccy (Sr, Sr’)

Sr = 0.2[%] (mia BajiIoBOIO)
Sr’ = 0.2[%] (ming MakCUMaJIbHO-Paz0BOIO)
Jlonss OKCMIOB CepHl, CBSISHBaeMBIX JIETydYel) B0JIoi B KOTHE (Mgo2'):
Tun TomnyiMea : MasyT
Nsoz” = 0.02

JlonsT OKCHUAOB CEpH, YJaBJIMBAEMEHX B MOKPOM BO0OJIOYJIOBMTEJIE MOMNYyTHO C YJIaBIMBaAaHMEM TBEDPHBIX
gacTul, (MNeo2’’): O
Bri6poc mmokcupa cepsl (Mso2, Mso2’).

Mso2 = 0.02*B*Sr* (1-Neop’ ) * (1-MNeoz’ ’) = 1.964704 [T/r0x]

Mso2’ = 0.02*B’ *Sr* (1-Msoy’ ) * (1-Meop’ ') = 0.1197952 [r/c]

3. PacueT BHOPOCOB OKCHMIa yIJyepoja.

4.

Pacxon HaTypalbHOI'O TOILIMBA 3a paccMaTpueBaeMsni nepuon (B, B’).
B = 501.2 [T/ron]
B’ = 30.56 [r/c]
Brixon okcmupa yriepona npm cxmraumm Tomnmsea (Cco).
IloTepu Temnjia BCJIENCTBME XUMMUECKOM HEIOJIHOTE CropaHmusa TommBa (g3) :0.2 [%]
KosdduumeHT, yduTHBaOULMM OOJIO [NOTEPM Teljla BCJIEACTBME XMMMUECKOM HEIOJIHOTH CIOpaHMUA
TOMNMBa, OOYCJIOBJIEHHYI HaJIMUMEM B NPOOYyKTax HEMNOJIHOTO CTOopaHusa okcuia yrJyepona (R):
MasyT. R=0.65
Husmas TemjuoTa cropaumsa TomumBa (Qr): 42.62 [MIOx/xr (MIx/HM3) ]
Cco = g3*R*Qr = 5.5406 [r/xr (7/HM3) mm KT/T (K©/THC.HM3) ]
lloTepu Tenyna BCIEACTBME MEXaHMYECKOM HEIIOJIHOTH cropaHmsa TomumsBa (g4) :0.08 [%]
Bri6poc oxcmma yraepoma (Mco, Mco’).
Mco = 0.001*B*Cco* (1-g4/100) = 2.7747272 [T/rTon]
Mco’ = 0.001*B’*Cco*(1-g4/100) = 0.1691853 [r/c]

PacueT BHOPOCOB TBEPAHX dYacTul,. (TeopeTUMUYeCKMM MEeTOILOM)

4.1. JlanHHe Ins1 pacyeTa KOJMYECTBAa TBEPXHHX 4YacTHI.

Pacxonm HarypaneHOTro TomnmBa (B, B’).
B = 501.2 [T/roxn]
B’ = 30.56 [r/c]
BonpHOCTE TOmNMBaA Ha pabouyio maccy (Ar, Ar’):
Ina BajioBoTO BEOpoca Ar = 0.01 [%]
g MaKCHMaJlbHO-pas30BoOTO BeOpoca Ar’ = 0.01 [%]
Jlosist TBEepABX YacTul,, YJIaBJIMBAEMEIX B BOJIOyJIOBUTENHEX VvV, = 0
IlloTeps Temna OT MeXaHMYECKOM HENOJIHOTH CropaHuss TomnmBa g4 yHoca = 0.08 [%]
Husmwass Tenyora cropaHmst Tomnmea Qr = 42.62 [MIx/xr]

4.2. PacueT KOJIMYECTBa CaxM OpM CxuraHmm Masyra (Mx, Mk’).

5.

Mk = 0.01*B* (1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.5229166 [T/ron]
M’ = 0.01*B’*(1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.0318841 [r/c]

Pacuér BHOpPOCOB 6eHS3 (a)nMpeHa MNapOBEIMM KOTJIAMM.
Kosbpbmumenr, yumTHBamWmMi BIMAHME HarpysSKM KOTJIa Ha KOHIEHTpaumio 6eHS(a)mnmupeHa B
nponykTax cropaums (Kng) .

OTHOCHUTEeJIbHAaA Harpys3kKa koTja DorH = 1
Ko = 2.6-3.2*(DoTre-0.5) =1
Kosdpdpmumenr, YUYMTHBaOWMA  BAMAHME  PeUMPKYyJIsiUMM  LOHMOBHX I'aBS0B Ha  KOHIEHTPALMIo

6eHs (a) tMpeHa B NpoAykTax cropaHmust (Kp) .

CTeneHb PEeUMPKYJIALMM B OYTbEBOM BOBOYX MM KOJBLLEBOM KaHaJl BOKPyI rTopejok: 0[%]

Kp = 4.15*0+1 = 1
KoabpdmimenT, yumTHBaKWLMI BIMSHME CTYIEHYAaTOI'O CXMTAHMSA Ha KOHIEHTpaumio 6eHs (a)nmpeHa B
nponykTax cropaums (Kcr).

Ioys BO3Iyxa, NOomaBaeMmas IIOMMMO TOpesiok (Hanm HuMmu) Kcer’: O

104



Oyenka 8030eUCmsust Ha OKPYIHCATOWYIO Cpedy

000 «JIVKOUJI-EYHKEP» 6 paiione Kapckozo mops y o. qukcon na éxode 6 Enucerickuii 3anue

Ipunoosicenue 3

KcT = Ker’//0.14+1 = 1
TenjoHanpsiXeHue TOIOYHOTO obmeMa (qv) .

Pacué&THbel pacxon TOoIlJIMBa Ha HOMMHAJIbHOM Harpyske

Bp = Bu*(1-g4/100) = 0.0309752[xr/c];

daKTHUUE CKUM pacxon TOoIlJIMBa Ha HOMMHAJIbHOM Harpyske

Husmas Tensiora cropaHmsa Tonjmea (Qr):
O6beM TONOUHOM KaMepwl (VT): 8.2[m3];
qv = Bp*Qr/vVr = 0.0309752*42620/8.2 =
KoHueHTpaunss 6eHs (a)nupena (C6m) .
KospdpmumenT m3ObITKA BO3OYyXa Ha BHIXOIE
KoTesnn ¢ napoMexaHuuyeckom QOpCyHKOM. R
Con =

(Bp) :

(BH) :
42620 [xIx/xr] ;

160.9954907 [xBT/M3] .

n3 Tonkm (o’ ’): 1;

= 0.75.

0.001* (R* (0.34+0.00042*qv) /Exp (3.8% (ap’ ' -1) ) *Ko*Kp*Kcr = 0

.0003057

0.031[xr/c];

[MT/M3]

KoHueHTpaunss 6eHSB (a) nMpeHa, NpMBeJAEeHHass K MBO6HTKY BoOBAyxa 0.=1.4 (C6m).

Coén = COn’ *ag’' " /oy, = 0.0002184 [mMr/mM3]

PacueT o6wméMma CYyXMX QOBIMOBBIX I'aB3O0B IIpy HOPMAJIBHEIX YCIOBUAX
(Ver)

nosHoM cropaHmu lxr (1lrM3) Tomnmea

PacueT NpOM3BOOMTCS IO NPUOJIMKXEHHON dopMmyJie.

Kondbdbuumenr,

Husmasa TemjoTa CropaHusa TomiamBa (Qr) :

Ver = K*Qr = 15.1301 [M3/xr Tommeal
Bri6poc 6GeHs (a) nmpeHa (M6m, M6n') .

M6bn = Cbn * Vcr * Bp * ko

PacueTHBl pacxon Tomamuea (Bp, Bp’)

Bp = B*(1-g4/100) = 500.799[r/roxn]

Bp’ B’ *(1-g4/100)*0.0036 =

Con = 0.0002184 [mr/mM3]

ko = 0.000001 (mjis BasioBOTO)

kn = 0.000278

Moo =

M6n’

YUUTHBAOIMY XapaKTep TOIJIMBa

(K): 0.355
42 .62 [MIx/xr (MIx/HM3) ]
([M3/M3 Tomsmsal)

(TeIC .M3/T0OI)
0.10993[T/u]

(TeRIC .M3/U)

(OJis MakCMMaJIbHO—-Pasz30BOTO)
0.0002184*15.13*500.79904*0.000001
= 0.0002184*15.13*0.109928*0.000278

0.00000165459
0.00000010097

[r/Ton]
[r/c]

(a,=1.4),

o6pasyluMXCsT Ipn

HassaHue o6bekma: Cyma OOO "NYKOWN-BYHKEP" (OoBsepuTenbHbii ynpasnsiowmn 00O "Cu

UHxxeHepuHr")

HaseaHue ucmoyHuka:

lMnowadka: 0 Lex: 0 UcmouHuk: 1 BapuaHm: O
UcmouHuk ebideneHus: TIx "HopacTtpaym"

BbiOpoC NCTOYHMUKA:

Kog |HammeHoBaHume BbIOpoca MakcumanbHo- BanoBon BbIOpoOC
pa3oBbin Bbibpoc [r/c] |[T/roa]
0301]|Asor (IV) okcug (Asota gruokena) 0,3675235 2,646275
0304 |Asor (Il) okena (AsoTa okera) 0,0597226 0,430020
0328|Yrnepog (Caxa) 0,1013066 0,729437
0330|Cepa anokecua (AHrMapug CEpHUCTLIN) 2,2865752 16,464000
0337|Yrnepog okcug, 0,4299607 3,095841
0703|beHns/a/nnpeH (3, 4-BeHsnupeH) 0,00000051436 0,00000370058
2904|MasytHaa 3oma TennoanekTtpoctaHuun (B 0,0176042 0,126654
nepecyeTe Ha BaHagun)
MUcxoaHble AaHHble.
HamMeHOBaHME TOIIJIMBA : MasyT CepHMCTHﬁ
Tun TonjamBa: MasyT
XapakTep TomauBa: MasyT, HebThb, IOM3. TOIJI.
dakTUUECKMUM pacxon TomnyamBa (B, B’).
B = 600[T/T0n]
B’ = 83.33[r/c]
KoTes napoBol. ®akTuueckas NapONPOM3BOAUTEJIBHOCTE koTjyia D = 4[T/u]

PacueTHble hopmynbl:

1. PacueT BHOPOCOB OKCHMIAOB al3oTa NpM CXMITaHMM MalyTa.

PacueTHsM pacxon TomnmBa (Bp, Bp').

HOTepM Ternjia OT MEeXaHMUEeCKOM HEIOJIHOTEH CropaHmAa q4 = 0.

B* (1-q4/100) =
B’ *(1-q4/100) =

599.4[T/roxn]
0.08325[kr/c]

Bp =
Bp’ =

1[%]

105



Oyenka 8030eUCmsust Ha OKPYIHCATOWYIO Cpedy
000 «JIVKOUII-EYHKEP» 6 paiione Kapcrkoeo mops y o. [uxcorn na éxooe 6 Enucetickuii 3a1ue

Ipunoosicenue 3

Husmass Temynora cropaums Tomamea (Qr).
Qr = 39.73[MIx/xr]

YaenwHEM BHOPOC OKCHMIOE aBoTa npmu cxmurammm masyra (Kno2, Kno2’).
KoTesn naposoit.
dakTUUeCcKas MNapoNpOM3BOAUTESILHOCTE koTjia D = 4[7/u]
Kno2 = Kno2’ = 0.01*(D**0.5)+0.1 = 0.12[n/MIx]

Kosdpbuumenr, yunmTHBaOWM NPMHOMIMAIBHYI KOHCTPyKuuo ropeinok (fB.) .
Twun TOpEeJIKNM ﬂyTbeBaH HaAlloOpHOT'O TuIlla MMM OTCYTCTBYyET

B =1

Kosdpdbuumenr, yunTsBaloumii TemnepaTypy Bosgayxa (B:) .
TeMneparTypa ropsdero Bosnyxa tre = 50[°C]
B. = 1+0.002* (tre-30) = 1.04

KosdpbuiumeHT, yunmTHBaOWMII BIMsIHMEe MB6HTKa BOBAyxXa Ha obpasoBaHme okcupoB asora (fB.) .
Obumm ciyday (KoTesyi He paboTaeT B COOTBETCTBUM C PEXMMHOM KapTOM) .
B. = 1.113
Kosdpdmumenr, yuMTHBaKOWMIA BIMAHME PEeUMPKYJNSAUMM IOHMOBHX TI'aSOB uYepes TOpeJIkM Ha
oBpasoBaHue okcumorB asora (f.) .
CreneHb PeUuMpPKyJIALMM OBEMOBEIX T'al’0B r= 0[%]

B, = 0.17*(r**0.5) =0
Kosdpbuumenr, yumTHBaOWMIZ CTyHNEHYATH! BBOJK BOSAyXa B TOHNOUHyH kamepy (Bg) -
Josis BO3OyXa, [IO0JABAEMOTO B IPOMEXYTOUHY (GakesyibHyi 30HY O = 0[%]

Bg = 0.018*8 = 0
Bri6bpoc okxcumoB asora (Mnox, Mnox’, Mno, Mno’, Mno2, Mno2’).

kn = 0.001 (mig BaJIOBOTO)

kn = 1 (mjg MakCcUMaJIbHO-Pa30BOTIO)

Mnox = Bp*Qr*Kno2*P. *B.* (1-B,) * (1-Pg) *kn = 599.4*39.73*0.12*1.04*1.113*(1-0)*(1-
0)*0.001=3.3078443 [T/rom]

Mnox’ = Bp’*Qr*Kno2’ *B *P.* (1-B,) * (1-Pfg) *kn = 0.0832467*39.73*0.12*1.04*1.113*(1-

0)*(1-0)=0.4594044 [r/c]
Mno = 0.13 * Mnox = 0.4300198 [T/ron]
Mno’ = 0.13 * Mnox’ 0.0597226 [r/c]
Mno2 = 0.8 * Mnox = .6462754 [T/ron]
Mno2’ = 0.8 * Mnox’ 0.3675235 [r/c]
2. PacuerT BHGpOCOB OMOKCHLOa Cepsl.

Pacxon HaTypalbHOI'O TOILIMBa 3a paccMaTpuBaemsni nepmon (B, B’).
B = 600 [T/rTom]
B’ = 83.33 [r/c]

ConmepxaHue cepsl B TOomIMBEe Ha pabouyio maccy (Sr, Sr’)

(IR

Sr = 1.4[%] (mjg BaJIOBOTO)
Sr’ = 1.4[%] (mng MakCUMaJIbHO-Paz30BOIO)
JonsT OKCMUIOB CepH, CBSISHBaeMHX JIETYydYeM B0JIoi B KOTIEe (Ngo2'):
Tun TomJyiMBa : MasyT
Nso2” = 0.02

Jonss OKCUIOB CepH, YJIaBJIMBAaEMHX B MOKPOM BOJIOYJIOBMTEJI€ MONYTHO C YJIABJIMBAHMEM TBEPHBIX

HacTuy (M2’ '): 0

BriGpoc mgmuokcupaa ceps (Mso2, Mso2’).
Mso2 = 0.02*B*Sr* (1-Meos’ ) * (1 Moo’ ’) = 16.464 [r/r0n]
Mso2’ = 0.02*B" *Sr* (1-Ngo2' ) * (1-Mgo2’ ') = 2.2865752 [r/c]

3. PacueT BBﬂijK:OB OoOKCHunpa yrJiepogna.

Pacxon HaTypalbHOI'O TOILIMBAa 3a paccMaTpuBaemsni nepmon (B, B’).
B = 600 [T/rToxm]
B’ = 83.33 [r/c]

Belxof, OoKCmupa yIJiepoja npu cxuraumm Tomamsea (Cco) .
[loTepu Temnja BCJENCTBME XMMMUECKOM HEIOJIHOTH CTopaHmsa TonymBa (g3) :0.2 [%]
KooddmumeHT, YUMTHBALWLMIA OOJKO [NOTEPM Teljia BCJEACTBUE XUMUUECKOM HEIOJIHOTH CTOPAaHMUI
TOmNIMBa, OOYCJIOBJIEHHYI HAJMUMEM B MNPOAYKTAX HENOJIHOTO CropaHmus okcuma yrjepona (R):
MasyT. R=0.65

Husmas TemnsoTa cropaumsa TommBa (Qr): 39.73 [MIx/xr (MIx/HM3) ]

Cco = g3*R*Qr = 5.1649 [r/xr (7/HM3) mmm KT/T (K0/THC.HM3) ]
IlloTeps Temna BCHEACTBME MEeXaHMUYECKOM HEMNOJIHOTH cropanHms Tommmea (g4) :0.1 [%]
Bri6poc okcmpma yrsepoma (Mco, Mco’) .

Mco = 0.001*B*Cco* (1-gq4/100) = 3.0958411 [T/ron]

Mco’ = 0.001*B’*Cco* (1-g4/100) = 0.4299607 [r/c]

4. PacueT BHOPOCOB TEBEPHHX YacTul,. (TeopeTHMYeCKMM METOILOM)

4.1. JaHHEe O pacyeTa KOJMYECTBa TBEPIHX YaCTHI.
Pacxon HaTypaneHOTro TomnmeBa (B, B').
B = 600 [T/rTon]
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B’ = 83.33 [r/c]
BonpHOCTE TOIIMBaA Ha pabouyi maccy (Ar, Ar’):
IOnsa BajioBoro BeOpoca Ar = 0.1 [%]
g MaKCHMaJIbHO-pas3o0BOTO BelOpoca Ar’ = 0.1 [%]
Jlosist TBEepAEX YacTul,, YJIAaBIMBAEMEIX B BOJIOYyJIOBUTENSX V, = 0
lloTeps Temysa OT MEeXaHMYECKOM HEIIOJHOTH CcropaHmsa TomamBa g4 yHoca = 0.1 [%]
Husmwass Tenyora cropaHmss Tommea Qr = 39.73 [MIx/xr]
4.2. PacueT KOJIMYECTBa CaxM OpM CxuraHmm Masyra (Mx, Mk’).
Mk = 0.01*B* (1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.729437 [r/roxu]
M’ = 0.01*B’*(1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.1013066 [r/c]
4.3. PacueT MasSyTHOM BOJiHl B IepecdYeTe Ha BaHagmi (MMs3, Mms’).
Pacxon HaTypaneHOTro TomnmmeBa (Bp, Bp’).
B = 600 [r/rox]
B’ = 83.33 [r/c] = 0.29999 [7T/u]
,J:[OJ'IFI BaHaIu4g, ocenmamwnumero C TBEPOBIMI JacTHL,aMm Ha IIOBEPXHOCTU HaTrpeBa Ma3yTHEIX
KOTJIOB V.. = 0.05
CreneHer OUMCTKM QOHMOBHX I'aSOB OT Mas3yTHOM BOJH B BOJIOYJIABIMBAKIMX YCTAHOBKAX Vs
Obwasi CTeneHe YJIAaBIMBAHMS TBEPIHX YacCTHML,, OOPaSylOUMXCS IPM CXUT'AHMM MaBYTa Vsy oy =0[%]
CreneHer OUMCTKM QOHMOBHX I'aSOB OT MasyTHOM BOJIH B BOJIOYJIABIMBAKNWMX YCTPOMCTBAaX V.
Voy = 0.076% (Vay o) **1.85 = 2.32*V,y, oo = 0[%]
dopMysIa MMEET CMEBICJ TOJBKO OMAA 65% < Vi oy < 858 1!
Kosdpdmuumenr nepecuera (kmn)
kn = 0.000001 (mis BaJsioBOIO)
kn = 0.000278 (mnsg MakCMMaJIbHO-Pa30BOTO)
PacueT NpoOMSBOAWMICHE IO NPHOGIIIMKEHHOM dopmyse.
BonpHOCTE TOmNMBaA Ha pabouyio maccy (Ar, Ar’):
Ina BajoBoTro BeOpoca Ar = 0.1 [%]
Ing MaKCHMaJlbHO-pas3o0BOTO BelOpoca Ar’ = 0.1 [
Bri6poc MasyTHOM B0yE (MM3, MM3').
MMz = 2222*%Ar*B* (1-vo.) * (1-v,,/100) *kn = 0.126654 [7/rox]
MMz’ = 2222*Ar’*B’*(l—wx)*(I—V%JIOO)*kn = 0.0176042 [r/c]

oe

]

5. Pacuér BHOpPOCOB 6eHS (a)nMpeHa NapOBHMM KOTJIaMM.

Kosbbmumenr, yumTHBamOWMi BIMAHME HarpysKM KOTJIa Ha KOHIEHTpaumio 6eHS(a)nmupeHa B
nponykTax cropammst (Kgo) .

OTHOCHTEJIbHAaA Harpy3ka koTja DoTH = 1
Ko = 2.6-3.2* (Doru-0.5) = 1
Kosddmumenr, YYMTHBAOWMMA  BIMSTHME  PEeUMPKYJISIIMM  OHMOBHX T'aBSOB Ha  KOHIEHTPAaUMIO

6eHs (a) nMpeHa B npoaykTax cropanmss (Kp) .
CTeneHb PEeUMPKYJIALMM B OYyTbEBOM BO3IOYX WMJIM KOJIBLEBOM KaHajl BOKPYyI' ropeJjiok: 0[%]
Kp = 4.15*0+1 = 1
KosdpbmumenT, yumThHBaoOWMi BIMAHME CTYIEHUYATOI'O CXMI'aHMS Ha KOHIEHTpauuio 6eHS (a)nmupeHa B
nponykTax cropaumst (Kcr) .
Ioys BO3myxa, lomaBaeMmas IIOMMMO ToOpeJjiok (Hanm HuMm) Kct’: 0
Kct = Ker’//0.14+1 = 1
TenjoHanpsXeHMne TOIOYHOTo obmeMa (qv) .
Pacué€THBM pPacxon TOIJIMBa Ha HOMMHAJIBHOM Harpyske (Bp):

Bp = BuH*(1-g4/100) = 0.082917[xr/c];

dakTUUECKUM PacxOoll TOIJIMBA Ha HOMMHAJIBHONM Harpyske (Bu): 0.083[xr/c];
Husmas TemnjyioTa cropaHms TomymeBa (Qr): 39730 [xIx/xr];

ObbeM TOmoOuHOM kaMeps (VT): 2.9[m3];

qv = Bp*Qr/vVr = 0.082917*39730/2.9 = 1135.9629[xBr/M3].
KonueHTpaumss 6eHs (a) numpena (C6m) .

KondbobuumenT m36bTka BO3Oyxa Ha BHXOIE M3 Tomnkm (op’’): 1;

Koren c napomexaHmueckoy ¢popcyHkom. R = 0.75.

Con = 0.001*(R*(0.34+0.00042*qv) /Exp(3.8* (a;’’-1)) *Kon*Kp*KcTt = 0.0006128 [mMr/M3]
KoHneHTpaumss 6eHS (a) nMpeHa, NpMBeJeHHasT K MBO6HTKY BoOBAayxa 0.=1.4 (C6m).

Coén = COn’ *ag’ /oy, = 0.0004377 [mMT/M3]
PacueT O6T®EMa CYXMX [MOHMOBEIX I'aSOB NPM HOPMalbHEX ycinoBusx (0.,=1.4), o6pal3youmMxcsi IOpu

nosiHoM cropaHmu lxr (1lemM3) Tommmea . (Ver)
PacueT OpOoM3BOIMTCA HO NPUOMKEHHOM QopMmyJe.
KondodmumenT, yumTHBabommi xapakTep tormmea (K): 0.355
Husmwas TemnsoTa cropaumsa TommBa (Qr): 39.73 [MIx/xkr (MIx/HM3) ]
Ver = K*Qr = 14.10415 [mM3/xr Tomnusa)] ([M3/M3 Tonnmsal)

Bribpoc 6GeHs (a) nmpeHa (M6m, M6n').
M6n = C6n * Vecr * Bp * ko
PacueTHBlMM pacxonm tomnyamea (Bp, Bp')
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Bp = B*(1-g4/100) = 599.4[7/roxn] (Teic.M3/TOm)

Bp’ = B’*(1-9g4/100)*0.0036 = 0.29969([7/u] (TBIC.M3/u)

cén = 0.0004377 [mMrp/M3]

kn = 0.000001 (mis BaJjioBOIO)

kn = 0.000278 (mns MakCMMaJIbHO-PAs30BOTO)

Mén = 0.0004377*14.104*599.4*0.000001 = 0.00000370058 [T/rox]
Mén’ = 0.0004377*%14.104*%0.299688*0.000278 = 0.00000051436 [r/c]

HaseaHue o6bekma: Cypma OOO "JIYKOWI-BYHKEP" ([oBepuTenbHblit ynpaBnsiowmit OO0 "Cwu
NHxeHepuHr")

HassaHue ucmoyHuka:

lMnowadka: 0 Lex: 0 UcmouHuk: 1 BapuaHm: 0

UemoyHuk ebideneHus: TIx "MonapTaHk"

BbiGpoC nCTOYHMKA:
Koa |HammeHoBaHume BbiGpoca MakcumarnbHo- BanoBow BbIOpoC
pa3oBbiN Bbi6poc [r/c] |[T/roa]

0301|AsoT (IV) okcung (Asota guokeng) 0,1614574 1,084249
0304|AsorT (Il) okena (AsoTa okeng) 0,0262368 0,176190
0328|Yrnepog (Caxa) 0,0376758 0,253007
0330|Cepa guokena (AHrMapuL CEPHUCTBIN) 0,1415556 0,950600
0337|Yrnepog okcung, 0,1999172 1,342521
0703|beHs/a/nnpeH (3, 4-BeH3nupeH) 0,00000019401 0,00000130181

UcxopgHble paHHbIe.
HamMeHOBaHMEe TOIJMBaA: [M3eJIbHOE TOIJIUBO 1
Tun TonjamBa: MasyT
XapakTep TomMeBa: MasyT, HedbThb, IM3. TOIJI.
dakTUUECKMM pacxon Tomyamea (B, B').
B = 242.5[7/Ton]
B’ = 36.11111[r/c]
KoTes mapoBol. dakTuuecKas NapONpOM3BOOMTENBHOCTL KoTjla D = 1.79([7/u]

PacueTHble chopmynbl:

1. PacueT BHOPOCOB OKCHMIAOB al3oTa NpM CXMITaHMM MalyTa.
PacueTHsf pacxon TomamsBa (Bp, Bp’).

[loTepu Temjia OT MEXaHMUECKOM HeNoOJIHOTH cropaHmsa g4 = 0.08[%]
Bp = B*(1-gq4/100) = 242.306[r/T0oxn]
Bp’ = B’*(1-g4/100) = 0.03608[xr/c]

Husmass Temynora cropaumss Tomamea (Qr).
Qr = 42.62 [MIx/xr]
YmensHsNt BHEPOC OKCHMAOB asoTa npu cxuraHmm masyra (Kno2, Kno2').
KoTesnn naposon.
dakTrUeCcKas MNapONPOM3BOOUTEJILHOCTE kOoTJjia D = 1.79[1/u]
Kno2 = Kno2’ = 0.01*(D**0.5)+0.1 = 0.1133791[r/MIx]
KosbduumenT, yumMTHBaOIME NPUMHUMOMAIBLHYH KOHCTPYykKumio ropesnok (B.) .
Tun ropenku: JyTbeBas HANOPHOTO THUIA MJM OTCYTCTBYeT
B =1
Kosdpdbuumenr, yunmTsBaloumii TemnepaTypy Bosgayxa (B.) .
TeMnepaTypa ropsadero soszyxa tre = 50[°C]
B. = 1+0.002* (tre-30) = 1.04
KosboduumenT, yumTeHBalompmi BIAMsIHMEe M36HTKA BOBAYyXa Ha obBpasoBaHme okcupoB asora (f.) -
Obumit ciyday (koTejl He paboTaeT B COOTBETCTBUM C PEXMMHOM KapToM) .
B. = 1.113
KosbdmiumenT, yuMTHBalOWMA BIMAHME PEUMPKYJISUMM HAHMOBEX T'aB0B uYepeS TI'OpelKM Ha
oBpasoBaHmMe okcupoe asora (f.) .
CreneHb PeUMPKYJIALMM OBMOBEIX T'asoB r= 0[%]
B = 0.17*(x**0.5) = 0
KosdpbuumenT, yumTHBAKOWMII CTyHNEHYATH)I BBOJ BOSAyXa B TONOYHy0 kamepy (B4) -
Ionsa BO3IyxXa, MNONABAEMOTO B MNPOMEXYTOUHYKH OGakKelibHy®o 30HY O = 0[%]
Bag = 0.018*8 = 0
Beibpoc okcumoB asora (Mnox, Mnox’, Mno, Mno’, Mno2, Mno2’).
ko = 0.001 (mns BajioBOIO)
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ko = 1 (mjng MakCUMaJlbHO-Pa30BOTIO)

Mnox = Bp*Qr*Kno2*B *P.* (1-B,) * (1-By) *kn = 242.306*42.62*0.1133791*1.04*1.113*(1-
0)*(1-0)*0.001=1.3553114 [T/roxm]

Mnox'’ = Bp’ *Qr*Kno2’ *B.*B.* (1-B,) * (1-Ba) *kn =

0.0360822*%42.62*0.1133791*1.04*1.113*(1-0)*(1-0)=0.2018218 [r/c]
Mno = 0.13 * Mnox = 0.1761905 [T/roxn]

Mno’ = 0.13 * Mnox’ = 0.0262368 [r/c]
Mno2 = 0.8 * Mnox = 1.0842491 [rT/ron]
Mno2’ = 0.8 * Mnox’ = 0.1614575 [r/c]

2. PacueT BH6pOCOB OMOKCHOga Cepsl.
Pacxon HaTypalbHOI'O TOILIMBA 3a paccMaTpueBaeMsni nepmoxn (B, B’).
B = 242.5 [T/ron]
B’ = 36.11111 [r/c]
ComepxaHue cCepsl B TOINIMBE Ha pabouywo maccy (Sr, Sr’)

Sr = 0.2[%] (mjia BaJIoOBOTO)
Sr’ = 0.2[%] (mns MakCUMaJIbHO-Pasz30BOIO)
Jlonss OKCMIOB CepHl, CBSISHBaEeMBIX JIETydYel) B0JIoi B KOTHE (Mgo2'):
Tun TomJiMBa : MasyT
MNso2” = 0.02

Jlonss OKCUIOB CepPH, YJIaBJIMBAEMHIX B MOKPOM BOJIOYJOBUTEJIE IIONYyTHO C YJIABIMBAHMEM TBEPHBX
dacTuy, (Mso2''): 0
BriGpoc guokcupaa cepsl (Mso2, Mso2’).

Mso2 = 0.02*B*Sr* (1-Nsos’ ) * (1-Mwos’’) = 0.9506 [r/rox]

Ms02’ = 0.02*B’ *Sr* (1-Msos’ ) * (1-Muoe’ ') = 0.1415556 [r/c]

3. PacueT BHOGPOCOB OKCHZA yIJyepoga.
Pacxon HaTypalbHOI'O TONNMBAa 3a paccMaTpuBaeMmsni nepmon (B, B’).
B = 242.5 [T/Toxn]
B’ = 36.11111 [r/c]
Beixon, okcmupa yrJyepoja npu cxuranmm Tomnmsea (Cco) .
[loTepw Temyia BCJIEICTBME XMMUUECKOM HEIOJIHOTH CcTopaHmsa TomnnmBa (g3) :0.2 [%]
KosdduiuyeHT, yUMTHBALIMI OOJIO IOTEPM TelJja BCJIeICTBME XUMUUECKOM HENOJIHOTH CIOpPaHMusa
TOmNIMBa, OOYCJIOBJIEHHYI HAJMUMEM B [IPOAYKTAaX HEIMNOJIHOTO CropaHmus okcuma yrjepona (R):
MasyT. R=0.65
Husmas Ternsiora cropaHmus Tommea (Qr): 42.62 [MIx/xr (MIx/HM3) ]
Cco = g3*R*Qr = 5.5406 [r/xr (r/um3) wuiu xrv/T ()k0/THC.HM3) ]
IlloTeps Temna BCIEACTBME MEXaHMUYECKOM HENOJIHOTH cropaHmsi Tomynmea (g4) :0.08 [%]
Bri6poc okxcmpma yriepoma (Mco, Mco’).
Mco = 0.001*B*Cco* (1-gq4/100) = 1.3425206 [T/roxu]
Mco’ = 0.001*B’*Cco* (1-g4/100) = 0.1999172 [r/c]
4. PacueT BHOPOCOB TBEPAHX YacTul,. (TeoOpeTudYecCKMM MEeTOLOM)
4.1. JauHHe pOIsA pacyeTa KOJIMYECTBAa TBEPIHX YaCTHIL.
Pacxon HaTypanbHOTo TomnmeBa (B, B').
B = 242.5 [r/ron]
B’ = 36.11111 [r/c]
BonpHOCTE TOmMMBa Ha pabouyro maccy (Ar, Ar’):
IOns BajioBoTo BeOpoca Ar = 0.01 [%]
I MaKCHMaJbHO-Pasz30BOTO BeIOpoca Ar’ = 0.01 [%]
Jlosis TBEepABX YacTul, YJIaBIMBAEMEIX B BOJIOYJIOBUTENSX V, = 0
[loTepu Tensa OT MEeXaHMUYECKOM HEIOJIHOTH CropaHmsi Tomumea g4 yHoca = 0.08 [%]
Huswast TemnoTra cropaHusi Tomnmea Qr = 42.62 [MIx/xr]
4.2. PacueT KOJIMYECTBa CaxXM NpM CxuraHmm Masyra (Mx, Mk’).
Mk = 0.01*B* (1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.2530073 [r/roxn]
Mk’ = 0.01*B’*(1-v,)* (g4 yHoca*Qr/32.68) = 0.0376758 [r/c]

5. Pacuér BHO6pPOCOB 6eHS (a)nupeHa MNapOBHMM KOTJIAMM.
KosbdmiumenT, yumTHBaKLMMA BAMAHME HarPyBSKM KOTJa Ha KOHIEHTpaumio O6eHS(a)omupeHa B
nponykTax cropaums (Kng) .

OTHOCHUTeJIbHaA Harpyska koTjaa DoTH = 1
Ko = 2.6-3.2* (Doru-0.5) = 1
Kosddomumenr, YYMTHBAaOWMI  BIMSAHME  PeUMPKYJIsIUMM  OHMOBHX I'aB0B Ha  KOHIUEHTPAaLMio

Gens (a) nmpena B npoaykTax cropaumss (Kp) .
CreneHb PeUMPKYJIALMM B LOYTbEBOM BOBAYX MM KOJIbLLEBOM KaHaJl BOkpyI' ropejiok: 0[%]
Kp = 4.15*0+1 =1
KosbpbmumenT, yumTHBaOUWM BIMAHME CTYIEHUYaATOI'O CXMI'aHMsI Ha KOHIEHTpauuo 6eHS (a)nmupeHa B
nponykTax cropaums (Kcr).
Joss BOBOyxXa, IoIaBaeMas IOMMMO Tropejsiok (Hanm HuMmm) Ker’: O
Kct = Ker’//0.14+1 = 1

109



Oyenka 8030eUCmsust Ha OKPYIHCATOWYIO Cpedy
000 «JIVKOUII-EYHKEP» 6 paiione Kapcrkoeo mops y o. [uxcorn na éxooe 6 Enucetickuii 3a1ue

Ipunoosicenue 3

TennoHanpsbkeHMe TOIOYHOTO obmeMa (qv) .
Pacué€THBM pacxon TOIJIMBa Ha HOMMHAJIBHOM HarpysKe
Bp = BH* (1-g4/100) 0.0360711[xr/c];
PaKTUUECKMM PaCXOl TOINJIMBa Ha HOMMHAJIBHOM HarpyskKe
Hmsmas TensoTa cropaHms TolumBa (Qr) :
ObbeM TOmouHOM kKaMmeps (Vr): 2[mM3];
qv Bp*Qr/VT 0.0360711*42620/2

KouueHTpauuss 6eHs (a) nupeHa (C6m) .

(Bp) :

(Bu): 0.0361[xr/cl;

42620 [xIx/xT] ;

768.6755672 [xBT/M3] .

KondduumeHnT m30bTKa BO3OyxXa Ha BHXOIE M3 TOIKU 1;
KoTesnn ¢ napoMexaHudyeckom QOopCyHKOM. R 0.75.
Cobn 0.001* (R*(0.34+0.00042*qv) /Exp(3.8* (0’ ' -1)) *Ko*Kp*KcT = 0.0004971
KoHueHTpauuss 6eHS (a) IMpeHa, NpPpMBEJeHHasT K MB6HTKY BOS3Ayxa 0,=1.4 (C6m).
Cobn cen’ *or' ' /o, 0.0003551 [mr/M3]
PacueT o06BE€Ma CYXMX IOHMOBHX I'aSOB NPM HOPMAaJIBHEX YCJIOBUSIX (0,=1.4),
noJsiHoM cropaHmm lxr (1lrM3) Tomnmea (Ver)
PacueT NpomM3BOOMTCSA NO NPMOJIMXEHHOM Qopmyle.
KosdpdpuumenT, yumTeBabomMy xapakTep Tonnmea (K): 0.355
Husmas Ternsiora cropaHms Tomgmea (Qr): 42.62 [MIx/xr (MIx/HM3) ]
Ver K*Qr 15.1301 [M3/xr TommmBal ([M3/M3 TormsmBal)
Bri6poc 6eHs (a)mmupeHa (M6m, M6ém’) .
M6 Coén * Vcr * Bp * ko
PacueTHBM pacxon TONJMBa

(az” ") :

[MT/M3]

o6pasynIMXCs Opu

(Bp, Bp’)

Bp = B*(1-g4/100) = 242.306[r/rom] (reiICc.M3/TOmHm)

Bp’ = B’*(1-9g4/100)*0.0036 = 0.1299[7/u] (TEIC.M3/u)

Com = 0.0003551 [mr/m3]

krn = 0.000001 (mis BaJsioBOIO)

kn = 0.000278 (mns MakCMMaJIbHO-Pa30BOTO)

Mén = 0.0003551*15.13*242.306*0.000001 = 0.00000130181 [T/rox]
Mén’ = 0.0003551*%15.13*0.129896*0.000278 = 0.00000019401 [r/c]

HassaHue o6wbekma: Cypa OOO "JIYKOMN-BYHKEP" (LoBsepuTenbHbiit ynpasnsiowmn OO0 "Cwu
NHxeHepuHr")

HasgaHue ucmoyHuka:

lMnowadka: 0 Llex: 0 UcmouHuk: 1 BapuaHm: 0

UemoyHuk ebifeneHus: TIx "Cuctpaym”

BbiOpoc ncTtoyHukKa:
Koa |HammeHoBaHue BbiGpoca MakcumanbHo- BanoBom BbIOpoC
pa3oBbin Bbi6poc [r/c] |[T/roa]
0301 [AsorT (IV) okcua (AsoTa guokena) 0,2619619 3,451334
0304 |Asor (Il) okeuna (AsoTa okema) 0,0425688 0,560842
0328|Yrnepog (Caxa) 0,0675459 0,889913
0330|Cepa guokena (AHrMapuA CEPHUCTHIN) 1,5245664 20,086080
0337|Yrnepog okcung 0,2866749 3,776926
0703|BbeHs/a/nupeH (3, 4-beH3nvpeH) 0,00000018935 0,00000249262
2904|MasyTHaa 3oma  TennoanekTtpocTaHuui (B 0,0117375 0,154518
nepecyeTe Ha BaHagum)
UcxopoHble paHHbIe.
HamMeHOBaHMe TONJAMBA: MasyT CEPHMUCTEN
Tun TonyamsBa: MasyT
XapakTep TomMBa: MasyT, HedbThb, IOM3. TOIJI.
daxkTUUECKMM pacxon Tomnnamea (B, B').
B = 732[T/T0on]
B’ = 55.56[r/c]
KoTes mapoBoi. ®akTuueckas MNapONpPOM3BOAMTEJIBHOCTE KoTjia D = 8[T/u]

PacueTHble popmynbl:

1. Pacuer BBijCN:OB OKCHIOOB al3oTa IpMyM CXKXMUMI'aHMM MasyTa.

PacueTHrM pacxop TomnmeBa (Bp, Bp’

[loTepu Temnja OT MEXaHMUECKOM HEIOJIHOTH CIropaHus g4
731.268[T/rox]
0.0555[xr/c]
Husmass Temynora cropaHms Tomamea (Qr).

Bp = B*(1-g4/100)
Bp’ = B’*(1-gq4/100)

).

0.

1[%]
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Qr = 39.73[MIx/kr]
YoenbHEM BHEPOC OKCHMIOB aloTa npu cxuraumm mMasyra (Kno2, Kno2').
KoTesn naposomn.
dakTrUyeckas NapONPOM3BOAUTEINIBHOCTE KOTJia D = 8[T/u]
Kno2 = Kno2’ = 0.01*(D**0.5)+0.1 = 0.1282843[r/MIx]
KosdpbuiumeHT, yuMTHBAOWMIZ NPMHUMIMAIBHYI0 KOHCTPYKLImMo Tropeisok (B.) .
Tun ropesnku: JyTbeBas HAIOPHOT'O THUIA MM OTCYTCTBYeET

Br =1

Kosdpdbuumenr, yunTsBaloumii TemnepaTypy Bosayxa (B:) .
TeMnepaTypa ropsdero sosznyxa tre = 50[°C]
B. = 1+0.002* (tr8-30) = 1.04

Kosdpdbuumenr, yunmTHBalommii BIMsiHMEe MB6HTKA BOBAyXa Ha obpasoBaHme okcupos asora (f.) -
Obumit cyyuay (KoTejyi He paboTaeT B COOTBETCTBUM C PEXUMHOM KapTOM) .
B. = 1.113
KosdpdmumenT, yuMTHBaKWMI BIMSHMNE PEeUMPKYJISAUMM OHMOBHX TI'aSOB 4Yepes TOpeJyIKM Ha
oBpasoBaHue okcumoB asora (f.) .
CTeneHb PeUMPKYJIAUUM OEIMOBEIX I'a3oB r= 0[%]
B, = 0.17*(r**0.5) = 0
KosdpbuumeHT, yuMTHBAKOWMII CTyINEHYaTH)I BBOJ BOBAyXa B TOMNOuHyn kaMepy (Bg) -
Iosia BO3OyxXa, I[I0IaBaeMOTO B IIPOMEXYyTOUHY (GakKeJibHyl 30HYy O = 0[%]
Ba = 0.018*8 = 0
BriBpoc okcuioB asora (Mnox, Mnox’, Mno, Mno’, Mno2, Mno2’).

ko = 0.001 (mig BaAJIOBOTO)

kn = 1 (mjg MaxkCUMaJlbHO-Pa30BOTIO)

Mnox = Bp*Qr*Kno2*B *P.* (1-B,) * (1-Bg) *kn = 731.268*39.73*0.1282843*1.04*1.113* (1~
0)*(1-0)*0.001=4.314168 [T/rTon]

Mnox'’ = Bp’ *Qr*Kno2’ *B *P.* (1-B,) * (1-Pg) *ko =

0.0555044*39.73*0.1282843*1.04*1.113*(1-0)*(1-0)=0.3274524 [r/c]
Mno = 0.13 * Mnox = 0.5608418 [T/ron]

Mno’ = 0.13 * Mnox’ = 0.0425688 [r/c]
Mno2 = 0.8 * Mnox = 3.4513344 [T/rvon]
Mno2’ = 0.8 * Mnox’ = 0.2619619 [r/c]

2. PacueT BHOGPOCOB AMOKCHIA CEPEH.
Pacxol HaTypalbHOI'O TOILIMBA 2a paccMaTpueBaeMsni nepuoxn (B, B’).
B = 732 [7/roxn]
B’ = 55.56 [r/c]
ComepxaHmue cepsl B TOmJIMBE Ha pabouywo maccy (Sr, Sr’)

Sr = 1.4[%] (mjma BaJOBOTO)
Sr’ = 1.4[%] (mns MakCHUMaJIbLHO-PAas30BOTO)

Jlonss OKCMIOB CepHl, CBSISHBAaEeMBIX JIETydYe) BO0JIoi B KOTIE (Mgo2'):
Tun TomjsmMea : MasyT

Moz’ = 0.02
Honst oKCHUIOB Cepsl, YyJaBJIMBAEMBIX B MOKPOM BOJIOYJIOBMUTEJI€ IIONYyTHO C YJlaBJIMBaHMEM Tsépnmx

gacTul, (MNeo2’’): O

Bri6poc mmokcupma cepsl (Mso2, Mso2’).
Mso2 = 0.02*B*Sr* (1-Mgo2" ) * (1-MNgop' ') = 20.08608 [T/T0n]
Mso2’ = 0.02*B’ *Sr* (1 Msoz” ) * (1 Mso2’’) = 1.5245664 [T/c]

3. Pacuer BBNSPCKNDB OKCHupga yrJiepogna.
Pacxon HaTypalbHOI'O TOIUIMBA 2a paccMaTpuBaeMsni nepuoxn (B, B’).
B = 732 [r/ron]
B’ = 55.56 [r/c]
BrIXOL OKCHMAa yTIJyepoma npu cxmuraHmm Tomumea (Cco).
[loTepu Temnja BCIENCTBME XMMMUECKOM HENOJIHOTHE cTopaHmsa TonimBa (g3) :0.2 [%]
KosdpdmumenT, yduTHBaALUMM IOOJIO IOTEPM TeIjla BCJIEACTBME XMMMUECKOM HEIOJIHOTH CI'OPaHMUS
TOMJIMBA, OOYCJIOBJIEHHY HaJMUMeM B NPOLNYKTaX HEMOJIHOTO CropaHmusa okcuma yrjepona (R):
MasyT. R=0.65
Husmas TernjyioTa cropaHus Tommmea (Qr): 39.73 [MIx/xr (MIx/HM3) ]
Cco = g3*R*Qr = 5.1649 [r/xr (r/#M3) wumm xr/T (KU/TBEIC.HM3) ]
[loTepu Tensa BCIEACTBME MEXaHMYECKOM HEIIOJHOTH cropaHms Torumea (g4) :0.1 [%]
Bri6bpoc oxcmma yraepoma (Mco, Mco’).
Mco = 0.001*B*Cco* (1-g4/100) = 3.7769261 [T/roxn]
Mco’ = 0.001*B’*Cco* (1-gq4/100) = 0.2866749 [r/c]
4. PacueT BHOPOCOB TEBEPIHHX dYacTul. (TEeOpPeTHMYeCKMM METOIOM)

4.1. JlaHHNe ONA pacyeTa KOJMYECTBAa TBEPHHX YacCTul.
Pacxonm HaTypanebHOTro TomnmeBa (B, B’).
B = 732 [T/roxn]
B’ = 55.56 [r/c]
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BonpHOCTE TOmNMBa Ha pabouylo maccy (Ar, Ar’):
Ina BajoBoTro BeOpoca Ar = 0.1 [%]
g MaKCHMaJlbHO-PasoBOTO BelOpoca Ar’ = 0.1 [%]
Jonsas TBEepAEX 4YacCTHIl, YJaBJIMBAEMHX B BOJIOYJOBUTENSX V, = 0
lloTepu Tenysa OT MEeXaHMYECKOM HEIIOJHOTH CcropaHms TormBa g4 yHoca = 0.1 [%]
Husmwass Tensora cropaHmst Tomymmea Qr = 39.73 [MIx/kr]
4.2. PacueT KOIMYECTBA CaXu NpM CKUTaHMM MasyTra (Mx, Mk’).
Mk = 0.01*B* (1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.8899131 [r/roxu]
Mk’ = 0.01*B’*(1-v,)* (g4 ynoca*Qr/32.68) = 0.0675459 [r/c]
4.3. PacueT MaSyTHOM BOJH B IepecdYeTe Ha BaHagmi (MMs, Mms’).
Pacxon HaTypansHOTO Tomnmea (Bp, Bp').
B = 732 [T/ron]
B’ = 55.56 [r/c] = 0.20002 [T/u]
HOJ’IFI BaHaOu4g, ocermamumeIro C TBEepPObIMM JacTurLmaMm Ha IIOBEPXHOCTM Harpera Ma3yTHEIX
KOTJIOB V.. = 0.05
CTeneH:r OYMCTKM QOHMOBHX I'aBSO0B OT MaByTHOM BOJIH B BOJIOYJIaBIMBAKUMX YCTAHOBKAX Vs,
O6mast CTeneHe YJIABAMBAHMSI TBEPHHX YaCTHUL,, OCPaByMOWMXCS NPM CXUTAHUM MaBYTa Vay oen =0[%]
CreneHer OYMCTKM HEHMOBHX I'aBSOB OT MaByTHOM BOJH B BOJIOYJIABIMBaAKNIMX YCTPOMCTBAaX V..
Vay = 0.076* (Vo oow) **1.85 = 2.32*%V.y, ogy = 0[%]
dopMysIa MMEET CMBICJI TOJNBKO ONA 65% < Vip oy < 85% !I!!
Kosddmumenr nepecuera (kn)
kn = 0.000001 (mis BaJsioBOIO)
kn = 0.000278 (mna MakCMMAJIBHO-Pa30BOTO)
PacueT NpoMBBOOMIICH IO NPMOBIMKEHHON QopMyJe.
BonpHOCTE ToOmnMBa Ha pabouyio maccy (Ar, Ar’):
IOnsa BajioBoTo BeOpoca Ar = 0.1 [%]
g MaKCHMMaJIbHO-Pas30BOTO BelOpoca Ar’ = 0.1 [
Bri6poc MaByTHOM 3BoJsel (MMs3, MMB').
MM3 = 2222*Ar*B* (1-v,.) * (1-v.,/100) *kn = 0.1545179 [T/roxn]
MM3’ = 2222*Ar’ *B’ * (1-v,.) * (1-v.,/100) *kn = 0.0117375 [T/c]

oe

]

5. Pacuér BHOpPOCOB 6eHS (a)nMpeHa NapoBHMM KOTJIAMM.

KosddmumenT, yumTHBaIMMA BIMAHME HarPyBKM KOTJa Ha KOHIEHTpaumio 6eHS(a)omupeHa B
nponykTax cropaumss (Kng) .

OrTHOCHUTeNIbHASA Harpyska kKoTjla DoTH = 1
Ko = 2.6-3.2*(DoTru-0.5) =1
Kosddpnumenr, YUMTHBAOWMA  BAMAHME  PEeUMPKYJISIIMM  OEHIMOBHIX rasoB Ha KOHILIeHTPAaLMIo

6eHs (a) tMpeHa B NpoAaykTax cropanmst (Kp) .
CreneHb PEeUMPKYJIALMYM B LOYTHLEBOM BOBOYX MM KOJLLEBOM KaHAaJl BOKpyI ropejiok: 0[%]
Kp = 4.15*%0+1 =1
KoadpdmumenT, yumTHBaWLM BAMSHME CTYIEHYaTOI'O CXMTAHMsA Ha KOHIEHTpaumio 6eHs (a)nmpeHa B
nponykTax cropaums (Kcr).
Ioys BO3Iyxa, NIomaBaeMas IIOMMMO TOpeJsiok (Hanm HuMuM) Kcer’: O
Kcr = Ker’/0.14+1 = 1
TennoHanpskeHMe TOIOYHOTO ob6meMa (qv) .
Pacu&THHM pPacxon TOIJIMBa Ha HOMMHAJIBHOM Harpyske (Bp):

Bp = Bu*(1-g4/100) = 0.055944[xr/c];
dakTHUUECKMI pacxXoll TOIUIMBA HAa HOMMHAJILHOM Harpyske (Bu): 0.056[xr/c]l;
Husmwas TemsoTa cropaumsa TommBa (Qr): 39730 [xIx/kr];

ObbeM ToOmouHOM kaMeps (VT): 8.4[mM3];
gqv = Bp*Qr/Vr = 0.055944*39730/8.4 =
KonueHTpaumss 6eHs (a) nupeHa (C6m) .

264.6018 [xBT/M3] .

KosdpdmumeHnT maObbTKa BO3OyxXa Ha BHIXOIE M3 TONKM (A’ ’): 1;

KoTesnn ¢ nmapomMexaHMueckoy dopcyHkoym. R = 0.75.

Con = 0.001*(R*(0.34+0.00042*qv) /Exp(3.8* (0’ ’-1)) *Kon*Kp*KcT = 0.0003383 [mMr/m3]
KoHueHTpaumss 6eHS (a) IMpeHa, NpMBEeJAeHHasT K MB6HTKY Bo3Ayxa 0,=1.4 (C6m).

Com = C6n’ *ag' ' /oy = 0.0002417 [Mr/M3]
PacueT O6mEMa CYyXMX [MOHMOBEIX T'aSOB NPM HOPMalBHEX YyCJIOBMAX (0,=1.4), o6pal3youMxCss Ipu
nosiHoM cropaumm lxr (1lemM3) Tomnmea . (Ver)

PacueT NpPOM3BOOMTCS IO NPUOIMXEHHON QopMmyJie.

KosddmurenT, yumTHBabommii xapakrep tommmuea (K): 0.355

Husmas Ternjiora cropaHus Tomymea (Qr): 39.73 [MIx/xr (MIx/HM3) ]

Ver = K*Qr = 14.10415 [mM3/xr vommmea)] ([M3/M3 TonmmBal)
Bei6poc 6eHs (a) nmpeHa (M6m, M6n') .

Mon = C6n * Vecr * Bp * ko

PacueTHBll pacxon Tomnnuea (Bp, Bp’)

Bp = B*(1-g4/100) = 731.268[r/ron] (reiCc.M3/TOmHm)
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Bp’ = B’*(1-g4/100)*0.0036 = 0.19982[7/u] (TBIC.M3/u)

Com = 0.0002417 [mr/M3]
ko = 0.000001 (mjisa BasioBOTO)
kn = 0.000278 (mna MakCMUMaJIbHO-Pas30BOTO)

M6nm = 0.0002417%14.104*731.268*0.000001 = 0.00000249262 [T/rom]
M6m’ = 0.0002417*%14.104*0.199816%0.000278 = 0.00000018935 [r/c]
HaseaHue o6bekma: Cypma OOO "JIYKOWI-BYHKEP" ([oBepuTenbHblit ynpaBnsiowmit OO0 "Cwu
NHxeHepuHr")
HassaHue ucmoyHuka:
lMnowadka: 0 Lex: 0 UcmouHuk: 1 BapuaHm: 0
UemoyHuk ebideneHus: TIx "®opcTpaym”

BbiGpoC nCTOYHMKA:
Koa |HammeHoBaHme BbiGpoca MakcumarnbHo- BanoBow BbIOpoOC
pa3oBbin Bbi6poc [r/c] |[T/roa]
0301|AsoT (IV) okcung (Asota guokeng) 0,3675235 2,646275
0304|Asor (I) okeng (AsoTa okeng) 0,0597226 0,430020
0328(Yrnepog (Caxa) 0,1013066 0,729437
0330|Cepa guokena (AHrMApuA CEPHUCTBIN) 2,2865752 16,464000
0337|Yrnepog okcung, 0,4299607 3,095841
0703|beHs/a/nnpeH (3, 4-BeH3nupeH) 0,00000051545 0,00000370839
2904(MasyTHasa 3ona TennoaneKkTpocTaHuuMn (B 0,0176042 0,126654
nepecyeTe Ha BaHagum)

MCXOAHbIe AdHHbIle.
HamMeHOBaHMe TONMBA: MasyT CEPHMUCTHU
Tun Tomsmea: MasyT
XapakTep TomaueBa: MasyT, HedThb, IOM3. TOIJI.
daxkTUUYECKMM pacxon Tomnyamea (B, B').
B = 600[T/T0n]
B’ = 83.33[r/c]
KoTes mapoBoOi. ®akTuueckas MapOlpOM3BOAMTESIBHOCTE kKoTjia D = 4[1/u]

PacuyeTHble chopMynbl:

1. PacueT BHOPOCOB OKCHMIAOB al3oTa NpM CXMITaHMM MalyTa.
PacueTHrM pacxon TomnmeBa (Bp, Bp').

[loTepu Temya OT MEXAaHMUYECKOM HENOJIHOTHE cropaHmsa g4 = 0.1[%]
Bp = B*(1-g4/100) = 599.4[7/roxn]
Bp’ = B’*(1-9g4/100) = 0.08325[kr/c]

Huswass TemnoTa cropaHms Tomnmsea (Qr) .
Qr = 39.73[MIx/xr]

YmensHsI BHEPOC OKCHMAOB asoTa npu cxuraHmm masyra (Kno2, Kno2’).
KoTesnn naposon.
dakTuUeckas NaponNpOM3BOAUTESILHOCTE koTJjia D = 4[7/u]
Kno2 = Kno2’ = 0.01*(D**0.5)+0.1 = 0.12[0/MIx]

KosdpbuumenT, yuMTHBAOLMI NPUMHUMIMAIBHYI KOHCTPYKUuo ropeisok (fB.) .
Tun ropeskyu: JyTbeBas HAMNOPHOTO THUIA WM OTCYTCTBYET

B. =1

KosbduumenT, yumTeBalompm TeMmnepaTypy Boszayxa (B.) .
TemnepaTypa ropsauero Bosmyxa tre = 50[°C]
B = 1+0.002* (trB-30) = 1.04

Kosdpbuumenr, yunmTHBaOLMZI BIMsIHME MBOHTKa BOBAyXa Ha obpasoBaHme okcupoB asora (fB.) -
06wt ciyuay (KoTejyi He paboTaeT B COOTBETCTBUM C PEXMMHOM KapTOM) .
B, = 1.113
Kosddmuumenr, YYMUTHBAKIMIA BJIMSHUE PEeUMPKYJIAUMM  OBIMOBEIX rasoB uepes TOpeJyIKM Ha
oBpasoBaHue okcumoeB asora (f.) .
CTeneHb PELUMPKYJSLUMM IOBMOBEIX T'azoB r= 0[%]

B = 0.17*(xr**0.5) = 0
KosdpbuumenT, yumTHBAKOWMII CTyHNEHYATH)I BBOJK BOSAyXa B TOMNOYHyH kaMepy (B4) -
Ionsa BO3IyxXa, [NONABAEMOTO B MNPOMEXYTOUHYK OGakKelibHy®o 30HY O = 0[%]

Ba = 0.018*6 = 0

Bri6bpoc oxcmmoB asora (Mnox, Mnox’, Mno, Mno’, Mno2, Mno2’).
kn = 0.001 (mng BaAJIOBOTO)
kn = 1 (mjg MakCUMaJlbHO-Pa30BOTO)
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Mnox = Bp*Qr*Kno2*B.*P.* (1-B,) * (1-Pa) *km = 599.4%39,73%0.12%1,04*1.113% (1-0)* (1-
0)*0.001=3.3078443 [z/roxn]
Mnox’ = Bp’*Qr*Kno2’ *B.*B,* (1-P,) * (1-PBg) *kn = 0.0832467*39.73%0.12%1.04*1.113* (1-

0)*(1-0)=0.4594044 [r/c]
Mno = 0.13 * Mnox = 0.4300198 [T/ron]
Mno’ = 0.13 * Mnox’ 0.0597226 [r/c]
Mno2 = 0.8 * Mnox = 2.6462754 [T/rvoxn]
Mno2’ = 0.8 * Mnox’ 0.3675235 [r/c]
2. PacueT BHOPOCOB QOMOKCHUIA CEPH.

Pacxon HaTypalBHOI'O TOIUIMBA 3a paccMaTpuBaeMsni nepuoxn (B, B’).
B = 600 [T/ron]
B’ = 83.33 [r/c]

ConmepxaHue ceps B TomamMBe Ha pabouywo maccy (Sr, Sr’)

ool

Sr = 1.4[%] (mia BajioBOIO)
Sr’ = 1.4[%] (mins MakKCUMaJIbHO-Pas30BOIO)

Jonsi OKCMIOB CEepPH, CBSISBHBaeMHX JIeTydYeM B0JIo B KOTIEe (Mgo2'):
Tun TomnyMea : MasyT

Nso2’ = 0.02
Jlonss OKCMIOB CeE€pHl, YJaBIMBaeMHX B MOKPOM BOJIOYJIOBMTEJ€ MNONYTHO C YJIaBIMBAHMEM TBEPABIX
gacTul, (MNeo2’’): O
Bri6poc mmokcupa cepsl (Mso2, Mso2’).
Mso2 = 0.02%¥B*St* (1N’ ) * (1-Mewy’ ') = 16.464 [r/r0m]
Mso2’ = 0.02*B’ *Sr* (1-Msoy’ ) * (1-Meop’ ') = 2.2865752 [r/c]
3. PacueT BHOPOCOB OKCHMIa yIJyepoja.
Pacxon HaTypalbHOI'O TOILIMBA 3Ba paccMaTpueBaeMsni nepuoxn (B, B’).
B = 600 [T/ron]
B’ = 83.33 [r/c]
BrIXOZ OKCHAa yTJyepoma npu cxuraHmm TomiumeBa (Cco).
I[loTepu Temjia BCJIENCTBME XUMMUECKOM HEIOJIHOTE CropaHmusa TomamBa (g3) :0.2 [%]
KosdduumeHnT, yumTHBaOUMM OOJIO NOTEPM TeIJjla BCJIEACTBME XMMMUECKOM HEIOJIHOTH CI'OPpaHMus
TOMNIMBa, OOYCJIOBJIEHHYI HAJMUMEM B MNPOAYKTAX HEMNOJIHOT'O CropaHms okcuma yrjepoma (R):
MasyT. R=0.65
Husmas TemjgoTa cropaumsa TommBa (Qr): 39.73 [MIx/xr (MIx/HM3) ]
Cco = g3*R*Qr = 5.1649 [r/xr (7/HM3) mmm KT/T (K©/THC.HM3) ]
lloTepu Tensa BCIEACTBME MEXaHMYECKOM HEIIOJHOTH cropaHms TormumeBa (g4) :0.1 [%]
Bribpoc oxcmma yraepoma (Mco, Mco’) .
Mco = 0.001*B*Cco* (1-g4/100) = 3.0958411 [T/ron]
Mco’ = 0.001*B’*Cco* (1-g4/100) = 0.4299607 [r/c]
4. PacueT BHOPOCOB TBEPIHX YacTul. (TEeOpeTHMYEeCKMM METOIOM)
4.1. JlaHHNe ONs pacyeTa KOJMYECTBAa TBEPXIHX YacTul,.
Pacxonm HarypaneHOTro TomumBa (B, B’).
B = 600 [T/rTom]
B’ = 83.33 [r/c]
BonpHOCTE TOmNMBaA Ha pabouyio maccy (Ar, Ar’):
Ina BajoBoTo BEOpoca Ar = 0.1 [%]
Ind MaKCHMaJlbHO-pas3oBOTO BelOpoca Ar’ = 0.1 [%]
Jonsi TEBephBIX 4YAaCTHL,, YJIAaBJIMBAEMHIX B BOJIOYJIOBUTENSX V, = 0
IlloTeps Temna OT MeXaHMYECKOM HEIOJIHOTH CIropaHmMs TomnmBa g4 yHoca = 0.1 [%]
Husmwass Tensyora cropaHmst Tomnmea Qr = 39.73 [MIx/xr]
4.2. PacueT KOJIMYECTBa CaxM OpM CxuraHmm Masyra (Mx, Mk’).
Mk = 0.01*B* (1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.729437 [T/roxn]
M’ = 0.01*B’*(1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.1013066 [r/c]
4.3. PacueT MaByTHOM BOJH B IepecyYeTe Ha BaHaguy (MMs3, Mms’).
Pacxon HaTypaneHOTro TommmeBa (Bp, Bp’).
B = 600 [r/rom]
B’ = 83.33 [r/c] = 0.29999 [7/u]
Iojsis BaHamus, OCeHamlero C TBEepOsEMM UYaCTHMIAaMM Ha I[OBEPXHOCTM HATpPeBa Ma3yTHHX
KOTJIOB Vo, = 0.05
CreneH:r OYMCTKM QOHMOBHX I'aBSOB OT MaByTHOM BOJH B BOJIOYJIaBIMBAKLMX YCTAHOBKAX Vs
O6mast CTeneHE YJIAaBAMBAHMSI TBEPHHX YacTHUL,, OCPaSyMOUMXCS NPM CKUTAHUM MaByTa Vi, oey =0[%]
CTeneHe OYMCTKM OHMOBHX T'aSOB OT MaByTHOM BOJH B BOJIOYJIAaBIMBaAKIMX YCTPOMCTBAX V.
Vay = 0.076% (Vay.oew) **1.85 = 2.32*%Vy, oy = 0[%]
$dopMysIa MMEET CMEBICJI TOJNBKO ONA 65% < Vip oy < 858 1!
Kosdpdmumenr nepecuera (kmn)
ko = 0.000001 (mnsa BaJjioBOTO)
kn = 0.000278 (mna MakCHUMaJIbHO-Pas30BOTO)
PacueT NpoOMSBBOAMIJICH IO NPHMOIIIMKEeHHOM ¢opmyse.
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BonpHOCTE TOmNMBa Ha pabouylo maccy (Ar, Ar’):
Ina BajoBoTro BeOpoca Ar = 0.1 [%]
g MaKCHMaJlbHO-PasoBOTO BelOpoca Ar’ = 0.1 [%]

Bei6poc MaSyTHOM 3Boxel (MMs3, MMs').
MM3 = 2222*Ar*B* (1-vo.) * (1-v.,/100) *kn = 0.126654 [r/ron]

Muz’ = 2222%Ar’ *B’* (1-v,.) * (1-v,,/100) *kn = 0.0176042 [r/c]

5. Pacuér BHOpOCOEB 6eHS (a)nMpeHa IapOBEIMM KOTJIAMM.
KosddmumenT, yumTHBaoOWMMA BIMAHME HarpysKM KOTJIa Ha KOHIEHTpaumio 6eHS(a)mnmupeHa B
nponykTax cropaums (Kng) .

OTHOCHUTEJIbHAaA Harpys3ka koTja DoTrH = 1
Ko = 2.6-3.2* (Doru-0.5) =1
Kosdpdpmumenr, YYMUTHBaOIMMA  BIMSHME  PeUMPKYJISIMM  OHMOBHX TaB0B Ha  KOHIEHTPAaUMIO

6eHs (a) IMpeHa B NpoAykKTax cropaHmust (Kp) .
CrTeneHb pPeUMPKYyJIaUUM B OYyTbEBOM BO3IOYX WMJIM KOJIBLEBOM KaHall BOKpPyI' ropeJjiok: 0[%]
Kp = 4.15%0+1 =1
KosddmumenT, yumThHBaoOWMi BIMAHME CTYIEHYATOI'O CXMI'aHMSI Ha KOHIEHTpauuo 6eHS (a)nupeHa B
nponykTax cropamumss (Kcr).
Ioyns BO3Iyxa, lomaBaeMas IIOMMMO TopeJsiok (Hanm HuMM) Kcer’: O
Kecr = Ker’/0.14+1 = 1
TensioHanpsikeHue TOINOUYHOTo obseMa (qv) .
Pacu&THHM pPacxon TOIJIMBa Ha HOMMHAJIBHOM Harpyske (Bp):
Bp = Bu*(1-g4/100) = 0.0832167[kr/c];
dakTUUECKUM pPacxol TOMJIMBA HA HOMMHAJIBHOM Harpyske (Bu): 0.0833[xr/cl;
Husmas Ternjiora cropaHmsa TomymeBa (Qr): 39730 [xIx/xr];
O6beM TONOUHOM KaMeprl (VT): 2.9[m3];
qv = Bp*Qr/vVr = 0.0832167*39730/2.9 = 1140.06879[xBT/M3].
KoHueHTpauuss 6eHs (a) numpeHa (C6m) .
KosdpdpmumenT maObTKA BO3OyxXa Ha BHIXOIE M3 TONKM (O ’): 1;
Korenn ¢ mapomMexaHmueckoy oopcyHkxom. R = 0.75.
Cén = 0.001* (R*(0.34+0.00042*qv) /Exp(3.8* (0’ ’'-1)) *Kn*Kp*KcT = 0.0006141 [mMr/m3]
KouneHnTpaumss 6eHS (a) nMpeHa, NpMBeJAeHHasT K M3OHTKYy BoOBAyxa 0.=1.4 (C6m).
Cén = Comn’ *ar’ " /oy = 0.0004387 [mMr/mM3]
PacueT O6®EMa CYXMX [QOHMOBEX I'aSOB NPM HOPMalbHEX ycinoBusix (0,=1.4), o6pasyoumxcsi nOpu
nosiHoM cropaHmm lxr (1lemM3) Tommmea . (Ver)
PacueT NpomM3BOOMTCS IO NPUOIMXEHHOM Qopmye.
KosdpduumenT, yumTeBamommy xapakTep Tonymea (K): 0.355
Husmas Tensiora cropaHmus Tommea (Qr): 39.73 [MIx/xr (MIx/HM3) ]
Ver = K*Qr = 14.10415 [mM3/xr vommuea)] ([M3/M3 TonmmBal)
Bri6poc 6eH= (a) nmpeHa (M6m, M6n') .
Mbn = Cbn * Vcr * Bp * ko
PacueTHBl pacxon Tomnnuea (Bp, Bp’)
Bp = B*(1-gq4/100) = 599.4[r/roxn] (Twc.M3/rom)
Bp’ = B’*(1-g4/100)*0.0036 = 0.29969[7/u] (TeIC.M3/u)
Ccon = 0.0004387 [mMr/M3]
ko = 0.000001 (mjis BasioBOTO)
kn = 0.000278 (mna MakCMMAJIBHO-PAa30BOTO)
Mén = 0.0004387*14.104*599.4*0.000001 = 0.00000370839 [T/rox]
M6’ = 0.0004387*%14.104*%0.299688*0.000278 = 0.00000051545 [r/c]

HaseaHue obbekma: Cypma 0OOO "NTYKOWUN-BYHKEP" (OoBepuTtenbHbin ynpaBnswowmuin 000 "Cu
UHxxeHepuHr")

HaseaHue ucmoyHuKa:

lNMnowadka: 0 Llex: 0 UcmoyHuk: 1 BapuaHm: O

UcmoyHuk ebideneHus: TIx "PH Marennan”

BbiGpoc ncrtoyHuka:
Kog |HammeHoBaHue BbiGpoca MakcumanbHo- BanoBom BbIOGpoC
pa3oBbIN BbiGpoc [r/c] |[T/roa]

0301]|Asor (IV) okeung (Asota guokena) 0,3138001 1,354533
0304|Asor (Il) okena (AsoTa okeng) 0,0509925 0,220112
0328|Yrnepog (Caxa) 0,0844931 0,364718
0330|Cepa guokena (AHrMapua CepHUCTBIN) 1,9070800 8,232000
0337|Yrnepog okeung 0,3586016 1,547921
0703|beHns/a/nnpeH (3, 4-BeH3nupeH) 0,00000031358 0,00000135249
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2904(MasyTHas 3ona TennoaneKkTpocTaHuun (B 0,0146825 0,063327
nepecyeTe Ha BaHaaun)

MUcxoaHble AaHHble.
HamMeHOBaHMe TOIJIMBA: Mal3yT CEPHUCTHI
Tun TormymBa: MasyT
XapakTep TomyMBa: MasyT, HebThb, IOM3. TOIJI.
dakTUUECKMM pacxon Tomyamea (B, B').
B = 300[T/Ton]
B’ = 69.5[r/c]
KoTes1 mapoBoM. ®akTUUecKas NapoNpOM3BOOMTEJBHOCTL KoTjia D = 5.22[1/u]

PacueTHble chopmynbl:

1. PacueT BHOPOCOB OKCHMIAOB a3o0Ta NpM CXMITaHMM MalyTa.
PacueTHsf pacxoxn TomamsBa (Bp, Bp’).

[loTepu Temjia OT MEeXaHWUECKOM HeNOJIHOTH cropaHusa g4 = 0.1[%]
Bp = B*(1-g4/100) = 299.7[r/roxn]
Bp’ = B’*(1-g4/100) = 0.06943[kxr/c]

Huswass Temnora cropaHms Tomamsea (Qr) .
Qr = 39.73[MIx/xr]
YmensHNT BHEPOC OKCHMAOB asoTa npu cxmurarHmm masyra (Kno2, Kno2’).
KoTesn naposon.
dakTrUeCcKas MNAapONPOM3BOAUTEINILHOCTE KOTJAa D = 5.22[1/u]
Kno2 = Kno2’ = 0.01*(D**0.5)+0.1 = 0.1228473[r/MIx]
KosdpbuumeHT, yuMTHBAOLMI NPUMHUMIMAIBHYI0 KOHCTPYKLUmio ropeisok (B.) -
Tun ropelikyu: JyTbeBas HAIOPHOTO THUIA WM OTCYTCTBYET

Be =1

Kosdpbuumenr, yunmTesRaloumii TeMmnepaTypy Bosgayxa (B:) .
TeMnepaTypa ropsadero sosnyxa tre = 50[°C]
B. = 1+0.002* (tre-30) = 1.04

Kosdpdbuumenr, yunmTHBalommi BIMsIHME MB6HTKA BOBAyXa Ha obpasoBaHme OKCuMAOB asora (f.) .
06wyt ciyuay (KoTeJyi He padoTaeT B COOTBETCTBUM C PEXMMHOM KapTOM) .
B. = 1.113
Kosdpdmumenr, yuMTHBaOWMi BIMSHME PELUMPKYJISUMM [AHMOBEX I'aB0B depes T'OpPeNkM
oBpasoBanue okcumoeB asora (f.) .
CTeneHb PEeUMPKYJIAUUM OEIMOBEIX Ia30B r= 0[%]
B, = 0.17*(r**0.5) = 0
KosdpbuumenT, yumTHBAKOWMIZ CTyINEHYaTH)! BBOJ BOBAyXa B TOMNOYHyH kaMepy (Bg) -
Iosia BO3OyxXa, I[I0JaBaeMOTO B IIPOMEXYyTOUHY (GaKesibHyl 30HYy O = 0[%]
Ba = 0.018*8 = 0
BriBpoc oOkcuAoB asora (Mnox, Mnox’, Mno, Mno’, Mno2, Mno2’).
ko = 0.001 (mng BaAJIOBOTO)
kn = 1 (mjng MakCUMaJlbHO-Pa30BOTIO)

Ha

Mnox = Bp*Qr*Knol2*B.*B.* (1-B,) * (1-P4) *km = 299.7%39.73*0.1228473*1.04*1.113* (1-0) * (1~

0)*0.001=1.6931658 [T/Tom]
Mnox’ = Bp’ *Qr*Kno2’ *B *P.* (1-B,) * (1-By) *kn
0.0694305*39.73*%0.1228473*1.04*1.113*(1-0)*(1-0)=0.3922501 [r/c]
Mno = 0.13 * Mnox = 0.2201116 [T/roxm]
Mno’ = 0.13 * Mnox’ 0.0509925 [r/c]
Mno2 = 0.8 * Mnox = 1.3545327 [T/roxn]
Mno2’ = 0.8 * Mnox’ 0.3138001 [r/c]
2. PacueT BHOPOCOB OMOKCHUIA CEPHI.

Pacxon HaTypallbHOT'O TOIUIMBA 2a paccMaTpueBaeMsni nepuoxn (B, B’).
B = 300 [T/rom]
B’ = 69.5 [1/c]

ComepxaHmue cepsl B TOIJIMBE Ha pabouywo maccy (Sr, Sr’)

=

Sr = 1.4[%] (mjia BaJloBOTO)
Sr’ = 1.4[%] (mjs MakKCUMaJIbHO-Pas30BOIO)

JloslsT OKCHMAOB CEePH, CBSBHBAaEMEIX JIETydel B0JI0M B KOTIEe (Ngo2'):
Tun TomnJiMea : MasyT

nSOZ, = 0.02

Jloyisi OKCHMIOE Cephl, YJIaBJIMBAE€MEX B MOKPOM BOJIOYJIOBMUTEJIE IIONYyTHO C YJaBJIMBaHMEM 'I'Bépnmx

gacTul, (MNso2'’): O
Bri6poc mmokcupa cepsl (Mso2, Mso2').
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Mso2 = 0.02*B*Sr* (1-Msoz’ ) * (1 Meo2’ ') = 8.232 [7/rox]
Mso2’ = 0.02*B’ *Sr* (1 -Mgez2' ) * (1 Mso2’’) = 1.90708 [1T/c]
3. PacueT BHOGPOCOB OKCHAa yIJyepoga.
Pacxon HaTypalBHOI'O TOIUIMBA 3a paccMaTpuBaeMmsni nepuoxn (B, B’).
B = 300 [T/ron]
B’ = 69.5 [r/c]
Beixon, okcmupa yrJepoja npu cxuranmm Tomnmea (Cco) .
[loTepy Temnya BCJIEICTBME XMMUUECKOM HEIOJIHOTH cTopaHmsa TonnmBa (g3) :0.2 [%]
KOS@@MHMGHT, quTbIBaIOLUJ/HZ IOOJII0 IIOoTepM Telljla BCJeOCTBUME XUMUUECKOM HEIOJIHOTEL CropaHma
TOomJMBa, OOYCJIOBJIEHHY HaJIMUMEM B NPOIAYKTax HENOJIHOT'O CIopaHusa okcunia yrJyepona (R):
MazyT. R=0.65
Husmas Ternjiora cropaHmsa Tomymea (Qr): 39.73 [MIx/xr (MIx/HM3) ]
Cco = g3*R*Qr = 5.1649 [r/xr (r/um3) wumm xkr/T (K0/TBIC.HM3) ]
lloTepu Tensna BCIEACTBME MEXaHMYECKOM HEIIOJHOTH cropaHmsi Torumea (q4) :0.1 [%]
Bri6poc oxcmpma yraepoma (Mco, Mco’).
Mco = 0.001*B*Cco* (1-gq4/100) = 1.5479205 [7/roxu]
Mco’ = 0.001*B’*Cco* (1-g4/100) = 0.3586016 [r/c]
4. PacueT BHOPOCOB TBEPIHX dYacTul. (TEeOpPeTHMYeCKMM METOIOM)
4.1. JaHHNe Oisa pacdyeTa KOJMYECTBAa TBEPHHX YacCTul,.
Pacxon HaTypanbHOTo Tomumea (B, B').
B = 300 [r/ron]

B’ = 69.5 [r/c]

BonpHOCTE TOmMMBa Ha pabouyro maccy (Ar, Ar’):
IOnsa BajioBoTo BeOpoca Ar = 0.1 [%]
g MaKCHMMaJIbHO-pPas30BOTO BelOpoca Ar’ = 0.1 [%]

Jlonss TBePXABX YaCTHI,, YJaBJIMBaEMHX B BOJIOYJOBUTENSX V, = 0
lloTepu Temyna OT MEeXaHMYECKOM HEIIOJHOTH CropaHmsa TomumBa g4 yHoca = 0.1 [%]
Huswass Temnora cropaumsi Tomamea Qr = 39.73 [MIx/kr]
4.2. PacueT KOJIMYECTBa CaxM OpM CxuraHmm Masyra (Mx, Mk’).
Mk = 0.01*B* (1-v,)* (g4 yHoca*Qr/32.68) = 0.3647185 [T/ron]
M’ = 0.01*B’* (1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.0844931 [r/c]
4.3. PacueT MasSyTHOM BOJl B IIepecdYeTe Ha BaHagmi (MMs, Mms’).
Pacxon HaTypaneHOTro TommmeBa (Bp, Bp’).
B = 300 [T/ron]
B’ = 69.5 [r/c] = 0.2502 [T/u]
INoyis BaHamMs, oOcCeHamlero C TBepOsMM UYacTHLaMy Ha I[MOBEPXHOCTM HaTpeBa Ma3yTHHX
KOTJIOB V.. = 0.05
CreneHer OUMCTKM QOHMOBHX I'aBSOB OT Mas3yTHOM BOJH B BOJIOYJIaBIMBAKIMX YCTAHOBKAX Vs
Obwasi CTeneHe YIAaBIMBAHMS TBEPIHX YacCTHML,, OOPaBSylOUMXCS IPM CXUT'aHMM MaBYTa Vsy oy =0[%]
CreneHer OUMCTKM QOHMOBHX I'aBSOB OT MasyTHOM BOJIH B BOJIOYJIABIMBAKNWMX YCTPOMCTBAaX V.
Voy = 0.076% (Vay . opw) **1.85 = 2.32*V,, oen = 0[%]
dopMysIa MMEET CMEBICJI TOJBKO OMAA 65% < Vs oy < 858 1!
Kosddmumenr nepecuera (kmn)
ko 0.000001 (mm;ms BaJOBOTO)
kn = 0.000278 (mna MakCMMAJIBHO-PAa30BOTO)
PacueT NpoMBBOOMIICH IO NpUBIMKEeHHON dopMyJe.
BonpHOCTE TOmNMBa Ha pabouylo maccy (Ar, Ar’):
Ina BajoBoTo BHOpoca Ar = 0.1 [%]
I51a MakcuMallbHO-pas30Boro BeOpoca Ar’ = 0.1 [
BriGpoc Mas3yTHOM B0sE (MM3, MMm3’).
MM3 = 2222*Ar*B* (1-v,.) * (1-v.,/100) *kn = 0.063327 [T/rox]
MMz’ = 2222*Ar’ *B’ * (1-v,.) * (1-v,,/100) *kn = 0.0146825 [r/c]

e

]

5. Pacuér BHO6pPOCOB 6€eHS (a)nupeHa MNapOBHMM KOTJIAMM.
Kosbdmuumenr, yumMTHBaKOWMII BAMSHME HaArPy3KM KOTJIa Ha KOHIUEHTpaumio O6eHs(a)nmupenHa B
nponykTax cropamumss (Kg) .

OTHOCHUTeJIbHaA Harpyska koTjaa DoTH = 1
Ko = 2.6-3.2* (Dorua-0.5) = 1
Kosddomumenr, YYMTHBAaOWMI  BIMAHME  PeUMPKYJsIIMM  LOHMOBHX I'aB0B Ha  KOHIUEHTPAaLMo

Gens (a) nmpena B npoaykTax cropaunmss (Kp) .
CreneHb PeUMPKYJIALMM B LOYTbEBOM BOBAYX MM KOJIbLEBOM KaHaJl BOkpyI ropejiok: 0[%]
Kp = 4.15%0+1 =1
KosdpbmumenT, yumuTHBaOIM BIMAHME CTYIEHUYaATOI'O CXMI'aHMsI Ha KOHIEeHTpaumo 6eHS (a)nupeHa B
nponykTax cropaums (Kcr).
Ions BO3Iyxa, loIaBaeMas IIOMMMO TopeJsiok (Hanm HuMuM) Ker’: O
Kcr = Ker’/0.14+41 = 1
TenjoHanpsiXeHue TOIOYHOTO obmeMa (qv) .
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PacCuU&THEI PacxOol TOIJIMBA Ha HOMMHAJILHOM HAaTpy3Ke
0.0693806[xr/c];
dakTUUECKM) pPacXOl TOINJMBA Ha HOMMHAJLHOM HaTpPy3Ke
(Qr) :
4.5[mMm3];
0.0693806*39730/4.5 =

Bp = BuH*(1-g4/100) =
Husmas TemnyioTa CrOpaHMS TOILJIMBA
O6beM TONOUHOM KaMepwl (VT) :
qv = Bp*Qr/vVr =

KoHueHTpaunss 6eHs (a)nmupena (C6m) .

KonddnumeHT M30EITKA BO3OyXa Ha BHXOHNE U3 TONKU
KoTesnn ¢ napoMexaHudeckoym QopcyHkKOM. R =

0.001* (R*(0.34+0.00042*qv) /Exp(3.8* (0’ ’-1)) *Ko*Kp*KcT =
KoHueHTpaumss 6eHSB (a) nMpeHa, NpMBeJAeHHass K MBO6HTKY BoBAyxa 0.=1.4 (C6m).

Cobn =

(Bp) :

39730 [xIx/xr] ;
612.553167 [xBT/M3

(" ") s
0.75.

(BH) :

1.

1;

Cén = COn’ *ay’' " /oy, = 0.00032 [mMr/mM3]
Pacuer o06B€Ma CyXMX JIOHMOBHX I'aBS0B NPM HOPMAaJBHEX YCIOBUSAX (0.,=1.4),
nosHoM cropaHmu lxr (1lrM3) Tomnmea (Ver)
PacueT OpOM3BOIMTCA O NPUOMKEHHOM QopMmyJe.
KosddmumenT, yumTHBabommi xapakrep tomsmea (K): 0.355
Husmas TemjoTa cropaumsa TommBa (Qr): 39.73 [MIx/xr (MIx/HM3) ]
Ver = K*Qr = 14.10415 [m3/xr Tomnmsa)] ([M3/M3 Tonmmsal)
Bri6poc 6GeHs (a) nmpeHa (M6m, M6n') .
M6n = Cbn * Vcr * Bp * ko
PacueTHBl pacxon Tomamuea (Bp, Bp’)
Bp = B*(1-gq4/100) = 299.7[r/roxn] (Tec.M3/rom)
Bp’ = B’*(1-g4/100)*0.0036 = 0.24995[7/u] (TeIC.M3/u)
Con = 0.00032 [mMrp/mM3]
kn = 0.000001 (mjis BajioBOTO)
kn = 0.000278 (mna MakCMMAJIBHO-Pa30BOTO)
Mén = 0.00032*¥14.104*299.7*0.000001 = 0.00000135249 [r/ron]
Men’ = 0.00032*14.104*0.2499498*0.000278 = 0.00000031358 [r/c]

0.000448

0.06945[xr/cC];

[MD/M3]

o6pasylMXCsT Ipn

HaseaHue obbekma: Cyma OOO "JNYKOWN-BYHKEP" ([oBepuTenbHbliii ynpasnsiowmin OO0 "Cwu

NHxeHepunHr")
Ha3zeaHue ucmoyHuka:

lMnowadka: 0 Lex: 0 UcmouHuk: 1 BapuaHm: O
UcmouHuk ebideneHus: T/x "PH MarennaH" cyaoBble HyXAbl

BbIOpoc ncTtoyHuka:
Koa |HammeHoBaHue BbiGpoca MakcumanbHo- BanoBom BbIOGpoC
pa3oBbiN Bbi6poc [r/c] |[T/roa]
0301 [AsorT (V) okcua (AsoTa guokena) 0.0526914 1.354533
0304 |Asor (Il) okeuna (A3oTa okema) 0.0085623 0.220112
0328|Yrnepog (Caxa) 0.0141875 0.364718
0330|Cepa gnokena (AHrMapug CEpHUCTLIN) 0.3202248 8.232000
0337|Yrnepog okcung 0.0602141 1.547921
0703|BbeH3s/a/nupeH (3, 4-beH3nvpeH) 0.00000003379 0.00000086806
2904|MasyTtHaa 3oma TennoanekTtpocTaHuuni (B 0.0024654 0.063327
nepecyeTe Ha BaHaaum)

MCXOAHbIe AaHHble.
HamMmeHOBaHME TOIIJIMBA :

Tun TonyamsBa: MasyT
XapakTep TomaueBa: MasyT, HedTh,
daxkTUUECKMM pacxon Tomnnamea (B, B').
B = 300[T/Tom]
B’ = 11.67[r/c]

KoTesnn maporoii.

PacueTHble popmynbl:

onms.

Ma3yT CEepHMUCTHM

TOILJI.

dakTHUUECKasa IIapOlIPOM3BOANUTEJIBHOCTE KOTJIa D

= 5.22[7/4]

1. PacueT BHOPOCOB OKCHMIAOE aBoTa NpM CXMTaHMM MalyTa.

PacueTHrM pacxop TomnmeBa (Bp, Bp’

).

HOTepM Ternjia OT MEeXaHMUEeCKOM HEIOJIHOTEH CropaHmAa q4 = 0.

Bp = 299.7[T/T0O

Bp’

B* (1-q4/100) =
= B’ *(1-q4/100) =

Qr = 39.73[MIx/xr]

]

0.01166[xr/c]
Husmwas Tensnora cropaumsi TormeBa (Qr).

1[%]
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YmensHsNI BHEPOC OKCHMAOB asoTa Npu cxuraHmm masyra (Kno2, Kno2’).
KoTesn naposoit.
dakTUUeCcKas MNapoNpPOM3BOAUTESIBHOCTE KOoTJjia D = 5.22[7/u]
Kno2 = Kno2’ = 0.01*(D**0.5)+0.1 = 0.1228473[r/MIx]
KosdpbuumenT, yunmTHBaOWMI NPMHUUMIMAIBHYI0 KOHCTPYKUmMo ropeinok (fB.) .
Tun TOpPEeJIKNM : ,Hy'I‘beBaFI HaAlopHOT'O TuIlla MJIMM OTCYTCTBYyET

B =1

KospbuumenT, yunmTeRalommii TeMmnepaTypy Bosmyxa (B:) .
TeMnepaTypa ropsdero Bosnyxa tre = 50[°C]
B. = 1+0.002* (tre-30) = 1.04

KosdpbuumeHT, yunmTHBaOWMIZI BIMsIHMEe MB6HTKa BOBAyXa Ha obpasoBaHme okcupoB asora (fB.) .
Obumm ciyday (KoTesi He paboTaeT B COOTBETCTBUM C PEXMMHOM KapTOM) .
B. = 1.113
KosdpdmumenT, yuMTHBaKOWMIA BIMAHME PEeUMPKYJNAUMM IOHMOBHX TI'aBS0B 4YepesS TIOpeNkM Ha
oBpasoBaHMe okcumorB asora (f.).
CreneHb PeUMPKYJIALMM OBMOBEX T'a30oB r= 0[%]
B, = 0.17*(r**0.5) =0
KosdpbuumenT, yumTHBaOWMIZ CTyHNEHYATH BBOJK BOSAyXa B TOHNOYHyH kaMepy (Bg) -
Josis BO3OyXa, I[IO0JABAeMOTO B IPOMEXYTOUHYI (GakesyibHyi 30HY O = 0[%]
Bg = 0.018*8 = 0
Bri6poc okxcumorB asora (Mnox, Mnox’, Mno, Mno’, Mno2, Mno2’).
ko 0.001 (mius BaJIOBOTO)
kn = 1 (mjg MakCcUMaJIbHO-Pa30BOIO)
Mnox = Bp*Qr*Kno2*B. *B.* (1-B,) * (1-Pg) *kn = 299.7*39.73*0.1228473*1.04*1.113* (1-0)* (1-
0)*0.001=1.6931658 [T/rom]
Mnox’ = Bp’ *Qr*Kno2’ *B.*B.* (1-B.) * (1-By) *kn =
0.0116583*39.73*%0.1228473*1.04*1.113*(1-0)*(1-0)=0.0658642 [r/c]
Mno = 0.13 * Mnox = 0.2201116 [T/ron]
Mno’ = 0.13 * Mnox’ 0.0085623 [r/c]
Mno2 = 0.8 * Mnox = 1.3545327 [T/ron]
Mno2’ = 0.8 * Mnox' 0.0526913 [r/c]
2. PacuerT BHGpOCOB OMOKCHLOa Cepsl.
Pacxon HaTypalbHOI'O TOILIMBAa 3a paccMaTpuBaeMmsni nepmon (B, B').
B = 300 [T/roxm]
B’ = 11.67 [r/c]
ConmepxaHue cepsl B TOmIMBE Ha pabouyio maccy (Sr, Sr’)

=l

Sr = 1.4[%] (mjg BaJIOBOTO)
Sr’ = 1.4[%] (mng MakCUMaJIbHO-Paz30BOIO)
Jlonsi OKCMUIOB CepHl, CBSISBHBaeMHX JIeTydYeM B0JIoi B KOTIEe (MNgo2'):
Tun TomJsiMBa : MasyT
Nso2” = 0.02

Jonss OKCUIOB CepH, YJIaBJIMBAaeMHX B MOKPOM BOJIOYJIOBMTEJI€ MONYTHO C YJIABJIMBAHMEM TBEPHBIX

HacTuy (M2’ '): 0

BriGpoc mguokcupaa cepsl (Mso2, Mso2’).
Mso2 = 0.02*B*Sr* (1Moo’ ) * (1 Meo2’ ') = 8.232 [7/rox]
Mso2’ = 0.02*B’ *Sr* (1-Ngo2' ) * (1-Mgo2’ ') = 0.3202248 [r/c]

3. PacueT BBﬂijK:OB OoOKCHunpa yrJiepogna.

Pacxon HaTypalbHOI'O TOILIMBAa 3a paccMaTpuBaeMmsni nepmon (B, B’).
B = 300 [T/roxm]
B’ = 11.67 [T/c]

BelIxof, OoKCuAa yIJiepoja npu cxuraumm Tomamsea (Cco) .
[loTepu Temnja BCJENCTBME XMMMUECKOM HEIOJIHOTE CTopaHmsa TomnmBa (g3) :0.2 [%]
KooddmumeHT, yYUMTHBALWLMIA OOJKO [NOTEPM Teljia BCJEACTBUE XUMUUECKOM HEIOJIHOTH CTOPaHMUI
TOmNIMBa, OOYCJIOBJIEHHYI HAJMMUMEM B MNPOAYKTAX HENOJIHOTO CropaHmus okcuma yrjepona (R):
MasyT. R=0.65

Husmas TemnsoTa cropaumsa TommBa (Qr): 39.73 [MIx/xr (MIx/HM3) ]

Cco = g3*R*Qr = 5.1649 [r/xr (7/HM3) mmm KT/T (K©/THC.HM3) ]
IlloTeps Temna BCIEACTBME MEeXaHMUYECKOM HEMNOJIHOTH cropaHms Tommmea (g4) :0.1 [%]
Bri6poc okcmpma yrsepoma (Mco, Mco’) .

Mco = 0.001*B*Cco* (1-g4/100) = 1.5479205 [T/rTo0on]

Mco’ = 0.001*B’*Cco*(1-g4/100) = 0.0602141 [r/c]

4. PacueT BHOPOCOEB TEBEPHAHX YacTul,. (TeopeTuMUeCKMM MeTOHOM)
4.1. JaHHEe QI pacyeTa KOJMYECTBa TBEPIHX YaCTHI.
Pacxon HaTypaneHOTro TomumBa (B, B').
B = 300 [T/ron]
B’ = 11.67 [1T/c]
BonpHOCTE TOmNMBa Ha pabouylo maccy (Ar, Ar’):
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o)

Insa BajioBOoTO BHIOpoca Ar = 0.1 [%]
g MaKCHMaJIbHO-pas30BoOTO BelOpoca Ar’ = 0.1 [%]
Jlosist TBEepAEX YacTul,, YJIAaBJIMBAEMEIX B BOJIOYyJIOBUTENSX V, = 0
lloTepu Temysa OT MEeXaHMYECKOM HEIIOJHOTH CcropaHmsa TomumBa g4 yHoca = 0.1 [%]
Husmwass Tenyora cropaHmss Tommea Qr = 39.73 [MIx/xr]
4.2. PacueT KOJIMYECTBa CaxM OpM CxuraHmm Masyra (Mx, Mk’).
Mk = 0.01*B* (1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.3647185 [T/ron]
M’ = 0.01*B’*(1-v,)* (g4 yHOCa*Qr/32.68) = 0.0141875 [r/c]
4.3. PacueT MasSyTHOM BOJB B IepecdYeTe Ha BaHagui (MMs, Mms’).
Pacxon HaTypaneHOTro TomnmeBa (Bp, Bp’).
B = 300 [T/roxn]
B’ = 11.67 [r/c] = 0.04201 [7T/u]
,J:[OJ'IFI BaHaIu4g, ocenmamrnumero C TBEPOBIMI JacTHL,aMm Ha IIOBEPXHOCTU HaTrpeBa Ma3yTHEIX
KOTJIOB V.. = 0.05
CTeneHer OYMCTKM HOEHMOBEX I'aBSOB OT MaSyTHOM SOJH B SOJIOYJIABAMBAKIMX YCTaHOBKAaX Vg
Obwasi CTeneHe YJIaBAMBAHMS TBEPIHX YacCTHML,, OOPaSylOUMXCS IPM CXUT'AHMM MaBYTa Vsy oy =0[%]
CreneHer OYMCTKM QOHMOBHX I'aSOB OT MasyTHOM BOJIH B BOJIOYJIABIMBAKNWMX YCTPOMCTBAaX V.
Voy = 0.076% (Vay o) **1.85 = 2.32*%Vy, oo = 0[%]
dopMysIa MMEET CMEBICJ TOJBKO OMAA 65% < Vi oy < 858 1!
Kosdpdmuumenr nepecuera (kmn)
kn = 0.000001 (mjis BaJioBOTO)
kn = 0.000278 (mna MakCMMAaJIBHO-PAa30BOTO)
PacueT NpoOMSBOAWMICHE IO NPHOGIIIMKEHHOM dopmyse.
BonpHOCTE TOmNMBaA Ha pabouyio maccy (Ar, Ar’):
Ina BajoBoro BEOpoca Ar = 0.1 [%]
Ind MaKCHMaJlbHO-Ppas3oBOTO BelOpoca Ar’ = 0.1 [%]
Bri6poc MasyTHOM B0yE (MM3, MMm3').
MM3 = 2222*Ar*B* (1-vo.) * (1-v,,/100) *kn = 0.063327 [r/ron]
MMz’ = 2222*Ar’*B’*(l—wx)*(l—v%/100)*kn = 0.0024654 [r/c]

5. Pacuér BHOpPOCOB 6eHS (a)nMpeHa NapOBHMM KOTJIaMM.
Kosdbmumenr, yumThHBaoOWMi BIMAHME HarpysKM KOTJIa Ha KOHIEHTpaumio 6eHS(a)nmupeHa B
nponykTax cropammst (Kgo) .

OTHOCHTEJIbHAaA Harpy3ka koTja DoTH = 1
Ko = 2.6-3.2* (Doru-0.5) = 1
Kosddmumenr, YYMTHBAOIMYA  BIMSHME  PeUMPKYJIsIIMM  OHMOBHX T'aBSOB Ha  KOHIEHTPALMIO

6eHs (a) nMpeHa B npoaykTax cropanmss (Kp) .
CTeneHb PeUMPKYJIALMM B OYyTbEBOM BO3IOYX WMJIM KOJIBLEBOM KaHajl BOKPyI' ropeJjiok: 0[%]
Kp = 4.15*0+1 = 1
KosdpbmumenT, yumThHBaoOWMi BIMAHME CTYIEHUYATOI'O CXMI'aHMS Ha KOHIEHTpauuo 6eHS (a)nupeHa B
nponykTax cropaumst (Kcr) .
IoJys BO3myxa, lomaBaeMmas IIOMMMO ToOpeJjiok (Hanm HuMmM) Kct’: 0
Kcr = Ker’//0.1441 = 1
TenjoHanpsXeHMne TOIOYHOTo obmeMa (qv) .
Pacué€THBM pacxon TOINJIMBa Ha HOMMHAJIBHOM Harpyske (Bp):

Bp = BH*(1-g4/100) = 0.0116883[xr/c];

dakTUUECKUM PacxOoll TOIJIMBA Ha HOMMHAJIBHONM Harpyske (Bu): 0.0117[xr/c];
Husmas TernjyioTa cropaHms TomnymeBa (Qr): 39730 [xIx/xr];

ObveM TOmouHOM kaMmMeps (Vr): 4.5[m3];

qv = Bp*Qr/vVr = 0.0116883*39730/4.5 = 103.194702[xBT/M3].
KoHueHTpaumss 6eHs (a) numpena (C6m) .

KondbbuumenT m36bTka BO3Oyxa Ha BHXOIEe M3 Tomnkm (op’’): 1;

KoTenn ¢ napomMexaHMueckoy oopcyHkoym. R = 0.75.

Com = 0.001* (R*(0.34+0.00042*qv) /Exp(3.8* (ar'"-1)) *Ko*Kp*Kcr = 0.0002875 [m1/Mm3]
KoHneHTpaumss 6eHS (a) nMpeHa, NpMBeJAeHHasT K MBO6HTKY BoBAayxa 0.=1.4 (C6m).

Cbm = C6n’ *ar'’ /oy = 0.0002054 [mMr/mM3]
PacueT O6T®EMa CYXMX [MOHMOBEIX I'aSOB NPM HOPMalbHEX ycinoBusix (0.=1.4), o6pa3youMxcsi IOpu
nosHoM cropaHmu lxr (1lemM3) Tommmea . (Ver)

PacueT OpOoM3BOIMTCA O NPUOMKEHHOM QopMmyJe.

KondodmumenT, yumuTHBabommMi xapakTep tomamuea (K): 0.355

Husmwas TemnsoTa cropaumsa TommBa (Qr): 39.73 [MIx/xr (MIx/HM3) ]

Ver = K*Qr = 14.10415 [mM3/xr Tomnmusa)] ([M3/M3 Tonnmsal)
Bri6bpoc 6GeHs (a) nmpeHa (M6m, M6n').

M6n = C6n * Vecr * Bp * ko

PacueTHell pacxon Tomamuea (Bp, Bp’)

Bp = B*(1-gq4/100) = 299.7[r/roxn] (Teic.M3/rom)

Bp’ = B’*(1-g4/100)*0.0036 = 0.04197[7/u] (TBIC.M3/u)
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cén = 0.0002054 [mMr/M3]

kn = 0.000001 (mis BaJjioBOIO)

kn = 0.000278 (mns MakCMMaJIbHO-Pas30BOTO)

Mo6mn = 0.0002054*14.104%299.7*0.000001 = 0.00000086806 [T/rom]
Mén’ = 0.0002054*%14.104*%0.04197*%0.000278 = 0.00000003379 [r/c]
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